
     

  Número da pesquisa: CESOP-IBOPE/BRASIL/BR15.NOV-04683 
Título da Pesquisa: PESQUISA CONJUNTURA NACIONAL II 
Data: 16/Nov/2015 
Tamanho da amostra: 15050 
Universo: População adulta do Brasil

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino
Total

7208 47,9 47,9 47,9
7842 52,1 52,1 100,0

15050 100,0 100,0

FXIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 E 17

2 18 A 24
3 25 A 34
4 35 A 44
5 45 A 54
6 55 A 64
7 65 E MAIS
Total

688 4,6 4,6 4,6
2387 15,9 15,9 20,4
3255 21,6 21,6 42,1
2902 19,3 19,3 61,3
2459 16,3 16,3 77,7
1768 11,7 11,7 89,4
1591 10,6 10,6 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

258 1,7 1,7 1,7
1273 8,5 8,5 10,2
4042 26,9 26,9 37,0
2901 19,3 19,3 56,3
6320 42,0 42,0 98,3

225 1,5 1,5 99,8
31 ,2 ,2 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

451 3,0 3,0 3,0
2372 15,8 15,8 18,8
5473 36,4 36,4 55,1
2489 16,5 16,5 71,7
3756 25,0 25,0 96,6

467 3,1 3,1 99,7
42 ,3 ,3 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

836 5,6 5,6 5,6
2982 19,8 19,8 25,4
4162 27,7 27,7 53,0
2193 14,6 14,6 67,6
4494 29,9 29,9 97,5

277 1,8 1,8 99,3
106 ,7 ,7 100,0

15050 100,0 100,0

P4 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova o desempenho atual do Governo Federal?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Aprova

2 Desaprova
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

3172 21,1 21,1 21,1
10924 72,6 72,6 93,7

790 5,2 5,2 98,9
164 1,1 1,1 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhorou

2 Piorou
3 Não mudou
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

976 6,5 6,5 6,5
8000 53,2 53,2 59,6
5794 38,5 38,5 98,1

250 1,7 1,7 99,8
30 ,2 ,2 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Mais positivas

3 Mais negativas
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1663 11,0 11,0 11,0
834 5,5 5,5 16,6

11314 75,2 75,2 91,8
1172 7,8 7,8 99,6

67 ,4 ,4 100,0
15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Administração pública

2 Agricultura
3 Assistência Social

6 Corrupção
7 Cultura e lazer

9 Desenvolvimento
10 Drogas
11 Educação
12 Energia elétrica
13 Esportes
14 Estradas/ Rodovias
15 Geração de empregos
16 Habitação
17 Iluminação pública
18 Impostos e taxas
19 Juros
20 Limpeza pública
21 Meio ambiente
22 Menor abandonado
23 Reforma agrária
24 Salários
25 Saneamento básico
26 Saúde

1035 6,9 6,9 6,9
191 1,3 1,3 8,1
154 1,0 1,0 9,2
150 1,0 1,0 10,2

64 ,4 ,4 10,6

2263 15,0 15,0 25,6
48 ,3 ,3 25,9

678 4,5 4,5 30,5

57 ,4 ,4 30,8
744 4,9 4,9 35,8

1042 6,9 6,9 42,7
148 1,0 1,0 43,7

9 ,1 ,1 43,7
58 ,4 ,4 44,1

842 5,6 5,6 49,7
108 ,7 ,7 50,4

99 ,7 ,7 51,1
298 2,0 2,0 53,1
182 1,2 1,2 54,3

56 ,4 ,4 54,7
150 1,0 1,0 55,7

89 ,6 ,6 56,2
14 ,1 ,1 56,3

239 1,6 1,6 57,9
91 ,6 ,6 58,5

3222 21,4 21,4 79,9
169 1,1 1,1 81,1

1301 8,6 8,6 89,7
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Frequency Percent Valid Percent

29 Trânsito
30 Transporte coletivo
31 Enchentes
32 Falta de chuvas/ Seca
97 Nenhuma destas
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1301 8,6 8,6 89,7

87 ,6 ,6 90,3
142 ,9 ,9 91,2
195 1,3 1,3 92,5
833 5,5 5,5 98,1

51 ,3 ,3 98,4
201 1,3 1,3 99,7

40 ,3 ,3 100,0
15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Administração pública

2 Agricultura
3 Assistência Social

6 Corrupção
7 Cultura e lazer

9 Desenvolvimento
10 Drogas
11 Educação
12 Energia elétrica
13 Esportes
14 Estradas/ Rodovias
15 Geração de empregos
16 Habitação
17 Iluminação pública
18 Impostos e taxas
19 Juros
20 Limpeza pública
21 Meio ambiente
22 Menor abandonado
23 Reforma agrária
24 Salários
25 Saneamento básico

417 2,8 2,8 2,8
131 ,9 ,9 3,7
191 1,3 1,3 5,0
159 1,1 1,1 6,1

85 ,6 ,6 6,7

1285 8,5 8,7 15,4
77 ,5 ,5 15,9

746 5,0 5,1 20,9

130 ,9 ,9 21,8
977 6,5 6,6 28,4

1933 12,8 13,1 41,5
237 1,6 1,6 43,1

35 ,2 ,2 43,4
112 ,7 ,8 44,1
958 6,4 6,5 50,6
169 1,1 1,1 51,8

75 ,5 ,5 52,3
523 3,5 3,5 55,8
178 1,2 1,2 57,0
119 ,8 ,8 57,8
176 1,2 1,2 59,0

73 ,5 ,5 59,5
29 ,2 ,2 59,7

510 3,4 3,5 63,2
168 1,1 1,1 64,3

2408 16,0 16,3 80,6 Page 4



Frequency Percent Valid Percent
26 Saúde

29 Trânsito
30 Transporte coletivo
31 Enchentes
32 Falta de chuvas/ Seca
90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

2408 16,0 16,3 80,6
192 1,3 1,3 81,9

1672 11,1 11,3 93,3

125 ,8 ,8 94,1
203 1,3 1,4 95,5
145 1,0 1,0 96,5
263 1,7 1,8 98,3
257 1,7 1,7 100,0

14758 98,1 100,0
292 1,9

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Administração pública

2 Agricultura
3 Assistência Social

6 Corrupção
7 Cultura e lazer

9 Desenvolvimento
10 Drogas
11 Educação
12 Energia elétrica
13 Esportes
14 Estradas/ Rodovias
15 Geração de empregos
16 Habitação
17 Iluminação pública
18 Impostos e taxas
19 Juros
20 Limpeza pública
21 Meio ambiente
22 Menor abandonado

435 2,9 2,9 2,9
105 ,7 ,7 3,7
145 1,0 1,0 4,6
152 1,0 1,0 5,7

93 ,6 ,6 6,3

1100 7,3 7,5 13,8
62 ,4 ,4 14,2

784 5,2 5,3 19,5

188 1,2 1,3 20,8
983 6,5 6,7 27,4

1613 10,7 10,9 38,4
323 2,1 2,2 40,5

41 ,3 ,3 40,8
153 1,0 1,0 41,9

1048 7,0 7,1 49,0
217 1,4 1,5 50,4

82 ,5 ,6 51,0
725 4,8 4,9 55,9
206 1,4 1,4 57,3
190 1,3 1,3 58,6
219 1,5 1,5 60,1

95 ,6 ,6 60,7
37 ,2 ,3 61,0
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Frequency Percent Valid Percent
23 Reforma agrária
24 Salários
25 Saneamento básico
26 Saúde

29 Trânsito
30 Transporte coletivo
31 Enchentes
32 Falta de chuvas/ Seca
90 Nenhum outro
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

37 ,2 ,3 61,0
645 4,3 4,4 65,3
227 1,5 1,5 66,9

1792 11,9 12,1 79,0
203 1,3 1,4 80,4

1498 10,0 10,2 90,5

139 ,9 ,9 91,5
257 1,7 1,7 93,2

99 ,7 ,7 93,9
218 1,4 1,5 95,4
684 4,5 4,6 100,0

14758 98,1 100,0
292 1,9

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

4530 30,1 30,1 30,1
725 4,8 4,8 34,9

1183 7,9 7,9 42,8
1422 9,4 9,4 52,2
1406 9,3 9,3 61,6
2708 18,0 18,0 79,6

918 6,1 6,1 85,7
658 4,4 4,4 90,0
640 4,3 4,3 94,3
195 1,3 1,3 95,6
444 3,0 3,0 98,5
190 1,3 1,3 99,8

31 ,2 ,2 100,0
15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

3902 25,9 25,9 25,9
717 4,8 4,8 30,7

1097 7,3 7,3 38,0
1411 9,4 9,4 47,4
1333 8,9 8,9 56,2
2657 17,7 17,7 73,9
1140 7,6 7,6 81,4

870 5,8 5,8 87,2
852 5,7 5,7 92,9
323 2,1 2,1 95,0
532 3,5 3,5 98,6
192 1,3 1,3 99,8

24 ,2 ,2 100,0
15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

4032 26,8 26,8 26,8
848 5,6 5,6 32,4

1092 7,3 7,3 39,7
1253 8,3 8,3 48,0
1131 7,5 7,5 55,5
2288 15,2 15,2 70,7

992 6,6 6,6 77,3
945 6,3 6,3 83,6

1031 6,9 6,9 90,4
454 3,0 3,0 93,5
849 5,6 5,6 99,1
117 ,8 ,8 99,9

18 ,1 ,1 100,0
15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

2232 14,8 14,8 14,8
495 3,3 3,3 18,1
888 5,9 5,9 24,0

1245 8,3 8,3 32,3
1243 8,3 8,3 40,6
3022 20,1 20,1 60,6
1518 10,1 10,1 70,7
1286 8,5 8,5 79,3
1385 9,2 9,2 88,5

528 3,5 3,5 92,0
869 5,8 5,8 97,7
297 2,0 2,0 99,7

42 ,3 ,3 100,0
15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

2008 13,3 13,3 13,3
504 3,3 3,3 16,7
889 5,9 5,9 22,6

1179 7,8 7,8 30,4
1275 8,5 8,5 38,9
3014 20,0 20,0 58,9
1610 10,7 10,7 69,6
1420 9,4 9,4 79,1
1391 9,2 9,2 88,3

575 3,8 3,8 92,1
871 5,8 5,8 97,9
273 1,8 1,8 99,7

41 ,3 ,3 100,0
15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

2124 14,1 14,1 14,1
585 3,9 3,9 18,0
893 5,9 5,9 23,9

1126 7,5 7,5 31,4
1155 7,7 7,7 39,1
2659 17,7 17,7 56,8
1425 9,5 9,5 66,2
1422 9,4 9,4 75,7
1502 10,0 10,0 85,7

706 4,7 4,7 90,3
1238 8,2 8,2 98,6

185 1,2 1,2 99,8
30 ,2 ,2 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

4896 32,5 32,5 32,5
747 5,0 5,0 37,5

1250 8,3 8,3 45,8
1333 8,9 8,9 54,7
1302 8,7 8,7 63,3
2258 15,0 15,0 78,3

909 6,0 6,0 84,4
732 4,9 4,9 89,2
636 4,2 4,2 93,4
278 1,8 1,8 95,3
506 3,4 3,4 98,7
179 1,2 1,2 99,8

24 ,2 ,2 100,0
15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

4346 28,9 28,9 28,9
712 4,7 4,7 33,6

1251 8,3 8,3 41,9
1391 9,2 9,2 51,2
1318 8,8 8,8 59,9
2381 15,8 15,8 75,7
1061 7,0 7,0 82,8

807 5,4 5,4 88,2
798 5,3 5,3 93,5
288 1,9 1,9 95,4
516 3,4 3,4 98,8
157 1,0 1,0 99,8

24 ,2 ,2 100,0
15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

4313 28,7 28,7 28,7
827 5,5 5,5 34,2

1134 7,5 7,5 41,7
1266 8,4 8,4 50,1
1189 7,9 7,9 58,0
2218 14,7 14,7 72,7

959 6,4 6,4 79,1
925 6,1 6,1 85,3
935 6,2 6,2 91,5
438 2,9 2,9 94,4
740 4,9 4,9 99,3

87 ,6 ,6 99,9
19 ,1 ,1 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

2281 15,2 15,2 15,2
473 3,1 3,1 18,3
953 6,3 6,3 24,6

1285 8,5 8,5 33,2
1222 8,1 8,1 41,3
3002 19,9 19,9 61,2
1516 10,1 10,1 71,3
1066 7,1 7,1 78,4
1175 7,8 7,8 86,2

391 2,6 2,6 88,8
817 5,4 5,4 94,2
769 5,1 5,1 99,3
100 ,7 ,7 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

2154 14,3 14,3 14,3
494 3,3 3,3 17,6

1019 6,8 6,8 24,4
1261 8,4 8,4 32,7
1302 8,7 8,7 41,4
3099 20,6 20,6 62,0
1503 10,0 10,0 72,0
1129 7,5 7,5 79,5
1196 7,9 7,9 87,4

396 2,6 2,6 90,1
817 5,4 5,4 95,5
595 4,0 4,0 99,4

85 ,6 ,6 100,0
15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

2743 18,2 18,2 18,2
772 5,1 5,1 23,4

1086 7,2 7,2 30,6
1201 8,0 8,0 38,6
1092 7,3 7,3 45,8
2349 15,6 15,6 61,4
1144 7,6 7,6 69,0
1059 7,0 7,0 76,1
1307 8,7 8,7 84,7

606 4,0 4,0 88,8
1218 8,1 8,1 96,9

373 2,5 2,5 99,3
100 ,7 ,7 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A Cor da Cultura

2 Agenda 21
3 Água para Todos
4 Arca das Letras
5 Atleta na Escola
6 Bolsa Atleta
7 Bolsa Família
8 Bolsa Verde
9 Brasil Carinhoso

11 Brasil Quilombola
12 Brasil Sem Miséria
13 Brasil Sorridente

15 Cerrado Sustentável
16 Cidades Digitais

18 Copa do Mundo

5 ,0 ,0 ,0
3 ,0 ,0 ,1

58 ,4 ,4 ,4
2 ,0 ,0 ,5

11 ,1 ,1 ,5
29 ,2 ,2 ,7

1654 11,0 11,0 11,7
11 ,1 ,1 11,8

3 ,0 ,0 11,8
14 ,1 ,1 11,9

2 ,0 ,0 11,9
12 ,1 ,1 12,0

5 ,0 ,0 12,0
1 ,0 ,0 12,0

1 ,0 ,0 12,0
3 ,0 ,0 12,1

11 ,1 ,1 12,1

14 ,1 ,1 12,2
5 ,0 ,0 12,3

68 ,5 ,5 12,7
Page 12



Frequency Percent Valid Percent
20 Creche Pública
23 Disque 100

28 Estatuto do Idoso
29 Farmácia Popular

32 Forças no Esporte
33 Garantia Safra
34 Humaniza SUS
35 Jovem Aprendiz
39 Luz para Todos
40 Mais Alimentos
41 Mais Cultura

43 Mais Médicos
44 Melhor em Casa

46 Minha Casa Melhor

49 Olimpíadas

52 Passe Livre

68 ,5 ,5 12,7
2 ,0 ,0 12,7

108 ,7 ,7 13,4

4 ,0 ,0 13,5

2 ,0 ,0 13,5

1 ,0 ,0 13,5
31 ,2 ,2 13,7

1 ,0 ,0 13,7

54 ,4 ,4 14,1

1 ,0 ,0 14,1
2 ,0 ,0 14,1
3 ,0 ,0 14,1

13 ,1 ,1 14,2
25 ,2 ,2 14,3

1 ,0 ,0 14,4
2 ,0 ,0 14,4
1 ,0 ,0 14,4

58 ,4 ,4 14,8
2 ,0 ,0 14,8
2 ,0 ,0 14,8

20 ,1 ,1 14,9
713 4,7 4,7 19,7

3 ,0 ,0 19,7

83 ,6 ,6 20,2
152 1,0 1,0 21,2

6 ,0 ,0 21,3

3 ,0 ,0 21,3
1 ,0 ,0 21,3

3 ,0 ,0 21,3 Page 13



Frequency Percent Valid Percent
54 Pintando a Cidadania

60 Plano Safra

62 Pontos de Cultura
63 Pré-Sal

70 Projeto Rondon

72 ProJovem Trabalhador

80 Rede Brasil Rural
81 Rede Cegonha

84 Revitaliza
85 Saúde da Família
86 Saúde Não tem preço
87 Segundo Tempo

3 ,0 ,0 21,3
4 ,0 ,0 21,3

3 ,0 ,0 21,4
1 ,0 ,0 21,4

1 ,0 ,0 21,4
7 ,0 ,0 21,4
2 ,0 ,0 21,4

2 ,0 ,0 21,5

1 ,0 ,0 21,5

2 ,0 ,0 21,5
18 ,1 ,1 21,6

11 ,1 ,1 21,7
10 ,1 ,1 21,7

2 ,0 ,0 21,7

40 ,3 ,3 22,0

39 ,3 ,3 22,3

4 ,0 ,0 22,3
2 ,0 ,0 22,3
6 ,0 ,0 22,4

1 ,0 ,0 22,4

6 ,0 ,0 22,4
18 ,1 ,1 22,5

3 ,0 ,0 22,5
1 ,0 ,0 22,5
3 ,0 ,0 22,6 Page 14



Frequency Percent Valid Percent

117 Ferroviária

125 Obras do Rodoanel

131 Obras do VLT

136 Canal do Sertão

3 ,0 ,0 22,6

4 ,0 ,0 22,6

6 ,0 ,0 22,6

252 1,7 1,7 24,3

8 ,1 ,1 24,4

9 ,1 ,1 24,4

3 ,0 ,0 24,4

23 ,2 ,2 24,6

23 ,2 ,2 24,7

49 ,3 ,3 25,1

4 ,0 ,0 25,1

2 ,0 ,0 25,1
35 ,2 ,2 25,3

93 ,6 ,6 26,0

12 ,1 ,1 26,0

15 ,1 ,1 26,1
9 ,1 ,1 26,2

24 ,2 ,2 26,4
189 1,3 1,3 27,6

10 ,1 ,1 27,7
8 ,1 ,1 27,7

126 ,8 ,8 28,6 Page 15



Frequency Percent Valid Percent

148 Hospital do Câncer

185 Energia Eólica

126 ,8 ,8 28,6

2 ,0 ,0 28,6
1 ,0 ,0 28,6

5 ,0 ,0 28,6

3 ,0 ,0 28,6

1 ,0 ,0 28,7

2 ,0 ,0 28,7

1 ,0 ,0 28,7

1 ,0 ,0 28,7

1 ,0 ,0 28,7

1 ,0 ,0 28,7

21 ,1 ,1 28,8

2 ,0 ,0 28,8

22 ,1 ,1 29,0

1 ,0 ,0 29,0

2 ,0 ,0 29,0
1 ,0 ,0 29,0

6 ,0 ,0 29,1

2 ,0 ,0 29,1

1 ,0 ,0 29,1 Page 16



Frequency Percent Valid Percent

240 Programa Leite

244 Cinturão das Águas

300 Bolsa Escola

340 Novos UPA´s

354 Ferrovia Norte Sul

1 ,0 ,0 29,1

6 ,0 ,0 29,1

1 ,0 ,0 29,1

1 ,0 ,0 29,1

2 ,0 ,0 29,1

1 ,0 ,0 29,1
2 ,0 ,0 29,2

1 ,0 ,0 29,2
1 ,0 ,0 29,2

8 ,1 ,1 29,2

1 ,0 ,0 29,2

2 ,0 ,0 29,2

1 ,0 ,0 29,3

2 ,0 ,0 29,3
28 ,2 ,2 29,5

35 ,2 ,2 29,7
1 ,0 ,0 29,7

10 ,1 ,1 29,8

3 ,0 ,0 29,8

13 ,1 ,1 29,9
3 ,0 ,0 29,9

2 ,0 ,0 29,9

3 ,0 ,0 29,9
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Frequency Percent Valid Percent

370 Bolsa Auxílio Moradia

372 Cheque moradia
375 Programa Morar Feliz

377 Morar Bem
381 Renda Mínima

386 Educa Brasil

395 Hospital da Mulher
400 Metrofor
411 Refinarias
412 Academias publicas
414 Ação Global

426 Centro Esportivo

3 ,0 ,0 29,9

6 ,0 ,0 30,0

1 ,0 ,0 30,0
36 ,2 ,2 30,2

1 ,0 ,0 30,2
1 ,0 ,0 30,2
4 ,0 ,0 30,2

1 ,0 ,0 30,3
2 ,0 ,0 30,3
1 ,0 ,0 30,3

1 ,0 ,0 30,3
26 ,2 ,2 30,5

70 ,5 ,5 30,9

1 ,0 ,0 30,9

1 ,0 ,0 30,9
3 ,0 ,0 31,0
2 ,0 ,0 31,0
4 ,0 ,0 31,0
2 ,0 ,0 31,0
1 ,0 ,0 31,0

43 ,3 ,3 31,3

1 ,0 ,0 31,3

4 ,0 ,0 31,3

2 ,0 ,0 31,3
1 ,0 ,0 31,3

26 ,2 ,2 31,5
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Frequency Percent Valid Percent

468 Pro Paz

474 Ciclovias

26 ,2 ,2 31,5

1 ,0 ,0 31,5

1 ,0 ,0 31,5

1 ,0 ,0 31,5

1 ,0 ,0 31,5

1 ,0 ,0 31,6

3 ,0 ,0 31,6

2 ,0 ,0 31,6

1 ,0 ,0 31,6

1 ,0 ,0 31,6

1 ,0 ,0 31,6

1 ,0 ,0 31,6

1 ,0 ,0 31,6

1 ,0 ,0 31,6

1 ,0 ,0 31,6

1 ,0 ,0 31,6
1 ,0 ,0 31,6

3 ,0 ,0 31,7

2 ,0 ,0 31,7

6 ,0 ,0 31,7

3 ,0 ,0 31,7
2 ,0 ,0 31,8
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Frequency Percent Valid Percent

476 Linha Move

483 Combate à seca

488 Projeto Travessia
493 Projeto Irrigação

499 Saberes da Terra

517 Barragem do Pial

519 Canal de integração
525 Caravana da Saúde

535 Escola de música

2 ,0 ,0 31,8

3 ,0 ,0 31,8
2 ,0 ,0 31,8

1 ,0 ,0 31,8

1 ,0 ,0 31,8

1 ,0 ,0 31,8
1 ,0 ,0 31,8

4 ,0 ,0 31,8

1 ,0 ,0 31,8
1 ,0 ,0 31,9
1 ,0 ,0 31,9

1 ,0 ,0 31,9
2 ,0 ,0 31,9

14 ,1 ,1 32,0

1 ,0 ,0 32,0

1 ,0 ,0 32,0
1 ,0 ,0 32,0

3 ,0 ,0 32,0
1 ,0 ,0 32,0
3 ,0 ,0 32,0

1 ,0 ,0 32,0

1 ,0 ,0 32,1

1 ,0 ,0 32,1

1 ,0 ,0 32,1

1 ,0 ,0 32,1
1 ,0 ,0 32,1 Page 20



Frequency Percent Valid Percent

552 Programa Lixão Zero

557 Projeto Tapa buracos

1 ,0 ,0 32,1

3 ,0 ,0 32,1

5 ,0 ,0 32,1

1 ,0 ,0 32,1

3 ,0 ,0 32,2

16 ,1 ,1 32,3

1 ,0 ,0 32,3

1 ,0 ,0 32,3

1 ,0 ,0 32,3

1 ,0 ,0 32,3

2 ,0 ,0 32,3

1 ,0 ,0 32,3
6 ,0 ,0 32,4

1 ,0 ,0 32,4

1 ,0 ,0 32,4

1 ,0 ,0 32,4
2 ,0 ,0 32,4

1 ,0 ,0 32,4

2 ,0 ,0 32,4

1 ,0 ,0 32,4

1 ,0 ,0 32,4

3 ,0 ,0 32,4 Page 21



Frequency Percent Valid Percent

602 Obras no FUNDEP

612 Proinfância

3 ,0 ,0 32,4

1 ,0 ,0 32,4

1 ,0 ,0 32,5

1 ,0 ,0 32,5

1 ,0 ,0 32,5

1 ,0 ,0 32,5

1 ,0 ,0 32,5
1 ,0 ,0 32,5

5 ,0 ,0 32,5

1 ,0 ,0 32,5

11 ,1 ,1 32,6

1 ,0 ,0 32,6

1 ,0 ,0 32,6

1 ,0 ,0 32,6
1 ,0 ,0 32,6

1 ,0 ,0 32,6

1 ,0 ,0 32,6

2 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,7 Page 22



Frequency Percent Valid Percent
636 Estação Cidadania

673 Cidade da Música

997 Não lembra
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

1 ,0 ,0 32,7
1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,7
1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,8

1 ,0 ,0 32,8

1 ,0 ,0 32,8

1 ,0 ,0 32,8

43 ,3 ,3 33,1

9219 61,3 61,3 94,3
788 5,2 5,2 99,5

68 ,5 ,5 100,0
15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A Cor da Cultura

2 Agenda 21
3 Água para Todos
4 Arca das Letras
5 Atleta na Escola
6 Bolsa Atleta
7 Bolsa Família
8 Bolsa Verde
9 Brasil Carinhoso

11 Brasil Quilombola
12 Brasil Sem Miséria
13 Brasil Sorridente

16 Cidades Digitais

18 Copa do Mundo

20 Creche Pública
23 Disque 100

28 Estatuto do Idoso
29 Farmácia Popular

32 Forças no Esporte
33 Garantia Safra
34 Humaniza SUS
35 Jovem Aprendiz

1 ,0 ,1 ,1
2 ,0 ,1 ,2

14 ,1 ,8 1,0
2 ,0 ,1 1,1
8 ,1 ,5 1,5

20 ,1 1,1 2,7
209 1,4 11,9 14,5

14 ,1 ,8 15,3
13 ,1 ,7 16,1

7 ,0 ,4 16,5

3 ,0 ,2 16,6
40 ,3 2,3 18,9

5 ,0 ,3 19,2
5 ,0 ,3 19,5

2 ,0 ,1 19,6
17 ,1 1,0 20,6

15 ,1 ,9 21,4
3 ,0 ,2 21,6

20 ,1 1,1 22,7
2 ,0 ,1 22,8

169 1,1 9,6 32,4

4 ,0 ,2 32,7

1 ,0 ,1 32,7

4 ,0 ,2 32,9
69 ,5 3,9 36,9

7 ,0 ,4 37,3

79 ,5 4,5 41,7

1 ,0 ,1 41,8
6 ,0 ,3 42,1
1 ,0 ,1 42,2

15 ,1 ,9 43,0
1 ,0 ,1 43,1
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Frequency Percent Valid Percent

39 Luz para Todos
40 Mais Alimentos
41 Mais Cultura

43 Mais Médicos
44 Melhor em Casa

46 Minha Casa Melhor

49 Olimpíadas

52 Passe Livre
54 Pintando a Cidadania

60 Plano Safra

62 Pontos de Cultura
63 Pré-Sal

70 Projeto Rondon

72 ProJovem Trabalhador

1 ,0 ,1 43,1

27 ,2 1,5 44,6
3 ,0 ,2 44,8
2 ,0 ,1 44,9
2 ,0 ,1 45,0

48 ,3 2,7 47,8
5 ,0 ,3 48,0
1 ,0 ,1 48,1

10 ,1 ,6 48,7
333 2,2 18,9 67,6

3 ,0 ,2 67,7

23 ,2 1,3 69,1
45 ,3 2,6 71,6

2 ,0 ,1 71,7

6 ,0 ,3 72,1
1 ,0 ,1 72,1
1 ,0 ,1 72,2

7 ,0 ,4 72,6
1 ,0 ,1 72,6

3 ,0 ,2 72,8
5 ,0 ,3 73,1
2 ,0 ,1 73,2

1 ,0 ,1 73,3

1 ,0 ,1 73,3

2 ,0 ,1 73,4
6 ,0 ,3 73,8

6 ,0 ,3 74,1
15 ,1 ,9 75,0
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Frequency Percent Valid Percent

80 Rede Brasil Rural

85 Saúde da Família
86 Saúde Não tem preço
87 Segundo Tempo

15 ,1 ,9 75,0

3 ,0 ,2 75,1

60 ,4 3,4 78,5

41 ,3 2,3 80,9

1 ,0 ,1 80,9
4 ,0 ,2 81,1

5 ,0 ,3 81,4
5 ,0 ,3 81,7
2 ,0 ,1 81,8
1 ,0 ,1 81,9

1 ,0 ,1 81,9

1 ,0 ,1 82,0

34 ,2 1,9 83,9

6 ,0 ,3 84,3

1 ,0 ,1 84,3

1 ,0 ,1 84,4

11 ,1 ,6 85,0

9 ,1 ,5 85,5

1 ,0 ,1 85,6

3 ,0 ,2 85,7

9 ,1 ,5 86,3
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Frequency Percent Valid Percent

125 Obras do Rodoanel

131 Obras do VLT

9 ,1 ,5 86,3

2 ,0 ,1 86,4

4 ,0 ,2 86,6
1 ,0 ,1 86,7

5 ,0 ,3 86,9
36 ,2 2,0 89,0

1 ,0 ,1 89,0

19 ,1 1,1 90,1

1 ,0 ,1 90,2

2 ,0 ,1 90,3

4 ,0 ,2 90,5

1 ,0 ,1 90,6

1 ,0 ,1 90,6

2 ,0 ,1 90,7

2 ,0 ,1 90,9

3 ,0 ,2 91,0

2 ,0 ,1 91,1

2 ,0 ,1 91,3

2 ,0 ,1 91,4

1 ,0 ,1 91,4

3 ,0 ,2 91,6
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Frequency Percent Valid Percent
240 Programa Leite
241 Bolsa Aluguel

244 Cinturão das Águas
260 Seguro Desemprego

265 Renda Melhor
300 Bolsa Escola

340 Novos UPA´s

354 Ferrovia Norte Sul

395 Hospital da Mulher

3 ,0 ,2 91,6
2 ,0 ,1 91,7
1 ,0 ,1 91,8

1 ,0 ,1 91,8
1 ,0 ,1 91,9
2 ,0 ,1 92,0

1 ,0 ,1 92,0
6 ,0 ,3 92,4
8 ,1 ,5 92,8

9 ,1 ,5 93,4
1 ,0 ,1 93,4

1 ,0 ,1 93,5

2 ,0 ,1 93,6

2 ,0 ,1 93,7

4 ,0 ,2 93,9
1 ,0 ,1 94,0

3 ,0 ,2 94,2

6 ,0 ,3 94,5

1 ,0 ,1 94,5

1 ,0 ,1 94,6

6 ,0 ,3 94,9

10 ,1 ,6 95,5

1 ,0 ,1 95,6
1 ,0 ,1 95,6
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Frequency Percent Valid Percent
411 Refinarias
412 Academias publicas
416 Reforma agrária

468 Pro Paz

476 Linha Move

490 Programa Leve Leite
498 Projeto Pontal
504 Bolsa Estiagem
505 Cheque Cidadão

1 ,0 ,1 95,6
1 ,0 ,1 95,7
2 ,0 ,1 95,8
1 ,0 ,1 95,9

10 ,1 ,6 96,4

1 ,0 ,1 96,5

1 ,0 ,1 96,5

1 ,0 ,1 96,6

1 ,0 ,1 96,6

1 ,0 ,1 96,7

1 ,0 ,1 96,8

1 ,0 ,1 96,8
2 ,0 ,1 96,9

1 ,0 ,1 97,0

1 ,0 ,1 97,0
1 ,0 ,1 97,1

1 ,0 ,1 97,2

2 ,0 ,1 97,3

2 ,0 ,1 97,4
2 ,0 ,1 97,5
1 ,0 ,1 97,6
1 ,0 ,1 97,6
1 ,0 ,1 97,7

3 ,0 ,2 97,8

1 ,0 ,1 97,9
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Frequency Percent Valid Percent

539 Educação à distância

557 Projeto Tapa buracos

606 Educação para todos

630 Projeto Mãe de Minas

990 Nenhum outro

Total
Missing 991 Não se aplica

System
Total

Total

1 ,0 ,1 97,9

1 ,0 ,1 98,0

1 ,0 ,1 98,0

1 ,0 ,1 98,1

1 ,0 ,1 98,1

1 ,0 ,1 98,2
1 ,0 ,1 98,2

2 ,0 ,1 98,4

1 ,0 ,1 98,4
1 ,0 ,1 98,5

1 ,0 ,1 98,5

1 ,0 ,1 98,6
4 ,0 ,2 98,8

1 ,0 ,1 98,9

1 ,0 ,1 98,9
2 ,0 ,1 99,0

1 ,0 ,1 99,1

1 ,0 ,1 99,1

1 ,0 ,1 99,2

9 ,1 ,5 99,7
5 ,0 ,3 100,0

1761 11,7 100,0
10118 67,2

3171 21,1
13289 88,3
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 Agenda 21

3 Água para Todos
5 Atleta na Escola
6 Bolsa Atleta
7 Bolsa Família
8 Bolsa Verde
9 Brasil Carinhoso

11 Brasil Quilombola
12 Brasil Sem Miséria
13 Brasil Sorridente

15 Cerrado Sustentável

18 Copa do Mundo

20 Creche Pública
21 Crédito Fundiário
22 Cultura Viva
23 Disque 100

28 Estatuto do Idoso
29 Farmácia Popular

32 Forças no Esporte
33 Garantia Safra
34 Humaniza SUS

3 ,0 ,4 ,4
7 ,0 ,9 1,3
2 ,0 ,3 1,5
3 ,0 ,4 1,9

68 ,5 8,6 10,5
2 ,0 ,3 10,7

10 ,1 1,3 12,0
1 ,0 ,1 12,1

1 ,0 ,1 12,2
15 ,1 1,9 14,1

2 ,0 ,3 14,4
1 ,0 ,1 14,5

2 ,0 ,3 14,8
11 ,1 1,4 16,2

8 ,1 1,0 17,2
1 ,0 ,1 17,3

8 ,1 1,0 18,3
1 ,0 ,1 18,4
3 ,0 ,4 18,8
2 ,0 ,3 19,1

88 ,6 11,1 30,2

1 ,0 ,1 30,3

1 ,0 ,1 30,4

2 ,0 ,3 30,7

4 ,0 ,5 31,2
41 ,3 5,2 36,4

2 ,0 ,3 36,6

55 ,4 6,9 43,6

1 ,0 ,1 43,7
3 ,0 ,4 44,1
1 ,0 ,1 44,2

18 ,1 2,3 46,5
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Frequency Percent Valid Percent
35 Jovem Aprendiz
36 Juventude Viva
39 Luz para Todos
41 Mais Cultura
43 Mais Médicos

46 Minha Casa Melhor

49 Olimpíadas

52 Passe Livre
55 Pintando a Liberdade

60 Plano Safra
63 Pré-Sal

72 ProJovem Trabalhador

81 Rede Cegonha

84 Revitaliza
85 Saúde da Família

18 ,1 2,3 46,5
1 ,0 ,1 46,6

24 ,2 3,0 49,6
2 ,0 ,3 49,9

37 ,2 4,7 54,5
3 ,0 ,4 54,9

5 ,0 ,6 55,6
109 ,7 13,8 69,3

11 ,1 1,4 70,7
24 ,2 3,0 73,7

2 ,0 ,3 74,0

4 ,0 ,5 74,5
2 ,0 ,3 74,7
2 ,0 ,3 75,0

2 ,0 ,3 75,3
3 ,0 ,4 75,6
1 ,0 ,1 75,8

2 ,0 ,3 76,0

5 ,0 ,6 76,6
6 ,0 ,8 77,4

3 ,0 ,4 77,8

29 ,2 3,7 81,4

55 ,4 6,9 88,4

2 ,0 ,3 88,6
4 ,0 ,5 89,1

1 ,0 ,1 89,3
2 ,0 ,3 89,5
2 ,0 ,3 89,8 Page 32



Frequency Percent Valid Percent
86 Saúde Não tem preço

165 Bolsa Universidade
185 Energia Eólica

260 Seguro Desemprego

300 Bolsa Escola

340 Novos UPA´s

2 ,0 ,3 89,8
1 ,0 ,1 89,9

1 ,0 ,1 90,0

13 ,1 1,6 91,7

1 ,0 ,1 91,8

3 ,0 ,4 92,2

1 ,0 ,1 92,3

6 ,0 ,8 93,1

3 ,0 ,4 93,4

2 ,0 ,3 93,7

1 ,0 ,1 93,8

1 ,0 ,1 93,9
1 ,0 ,1 94,1
1 ,0 ,1 94,2

1 ,0 ,1 94,3
1 ,0 ,1 94,4

2 ,0 ,3 94,7
3 ,0 ,4 95,1

1 ,0 ,1 95,2
1 ,0 ,1 95,3

1 ,0 ,1 95,5

1 ,0 ,1 95,6

4 ,0 ,5 96,1 Page 33



Frequency Percent Valid Percent

370 Bolsa Auxílio Moradia

490 Programa Leve Leite
496 Banco da Terra
504 Bolsa Estiagem

608 Viver Sem Limites

4 ,0 ,5 96,1

1 ,0 ,1 96,2
1 ,0 ,1 96,3

1 ,0 ,1 96,5

1 ,0 ,1 96,6

2 ,0 ,3 96,8

1 ,0 ,1 97,0

1 ,0 ,1 97,1

1 ,0 ,1 97,2

1 ,0 ,1 97,3

1 ,0 ,1 97,5

1 ,0 ,1 97,6
1 ,0 ,1 97,7
1 ,0 ,1 97,9
1 ,0 ,1 98,0

1 ,0 ,1 98,1

1 ,0 ,1 98,2

1 ,0 ,1 98,4

1 ,0 ,1 98,5

1 ,0 ,1 98,6

1 ,0 ,1 98,7

1 ,0 ,1 98,9
1 ,0 ,1 99,0 Page 34



Frequency Percent Valid Percent
613 Projeto Vou à Escola

637 Aluguel Social

990 Nenhum outro

Total
Missing 991 Não se aplica

System
Total

Total

1 ,0 ,1 99,0
1 ,0 ,1 99,1

1 ,0 ,1 99,2

1 ,0 ,1 99,4
1 ,0 ,1 99,5

1 ,0 ,1 99,6

2 ,0 ,3 99,9
1 ,0 ,1 100,0

792 5,3 100,0
10118 67,2

4140 27,5
14258 94,7
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

6158 40,9 40,9 40,9
8892 59,1 59,1 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

11321 75,2 75,2 75,2
3729 24,8 24,8 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

7562 50,2 50,2 50,2
7488 49,8 49,8 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

13953 92,7 92,7 92,7
1097 7,3 7,3 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

13619 90,5 90,5 90,5
1431 9,5 9,5 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

13818 91,8 91,8 91,8
1232 8,2 8,2 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14319 95,1 95,1 95,1
731 4,9 4,9 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

11597 77,1 77,1 77,1
3453 22,9 22,9 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

12209 81,1 81,1 81,1
2841 18,9 18,9 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

12181 80,9 80,9 80,9
2869 19,1 19,1 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14742 98,0 98,0 98,0
308 2,0 2,0 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

13196 87,7 87,7 87,7
1854 12,3 12,3 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

13198 87,7 87,7 87,7
1852 12,3 12,3 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

10869 72,2 72,2 72,2
4181 27,8 27,8 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

12727 84,6 84,6 84,6
2323 15,4 15,4 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14359 95,4 95,4 95,4
691 4,6 4,6 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14474 96,2 96,2 96,2
576 3,8 3,8 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14569 96,8 96,8 96,8
481 3,2 3,2 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

13599 90,4 90,4 90,4
1451 9,6 9,6 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14337 95,3 95,3 95,3
713 4,7 4,7 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

13052 86,7 86,7 86,7
1998 13,3 13,3 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14530 96,5 96,5 96,5
520 3,5 3,5 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14082 93,6 93,6 93,6
968 6,4 6,4 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

13222 87,9 87,9 87,9
1828 12,1 12,1 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

10923 72,6 72,6 72,6
4127 27,4 27,4 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

13425 89,2 89,2 89,2
1625 10,8 10,8 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14669 97,5 97,5 97,5
381 2,5 2,5 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

13263 88,1 88,1 88,1
1787 11,9 11,9 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14421 95,8 95,8 95,8
629 4,2 4,2 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14971 99,5 99,5 99,5
79 ,5 ,5 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

667 4,4 4,4 4,4
150 1,0 1,0 5,4
348 2,3 2,3 7,7
447 3,0 3,0 10,7
483 3,2 3,2 13,9

1778 11,8 11,8 25,7
1061 7,0 7,0 32,8
1507 10,0 10,0 42,8
2645 17,6 17,6 60,4
1380 9,2 9,2 69,5
3511 23,3 23,3 92,9

964 6,4 6,4 99,3
109 ,7 ,7 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

810 5,4 5,4 5,4
181 1,2 1,2 6,6
496 3,3 3,3 9,9
568 3,8 3,8 13,7
712 4,7 4,7 18,4

2137 14,2 14,2 32,6
1261 8,4 8,4 41,0
1461 9,7 9,7 50,7
2137 14,2 14,2 64,9
1036 6,9 6,9 71,8
2294 15,2 15,2 87,0
1785 11,9 11,9 98,9

172 1,1 1,1 100,0
15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1129 7,5 7,5 7,5
223 1,5 1,5 9,0
563 3,7 3,7 12,7
713 4,7 4,7 17,5
793 5,3 5,3 22,7

2226 14,8 14,8 37,5
1161 7,7 7,7 45,2
1342 8,9 8,9 54,2
1941 12,9 12,9 67,0

922 6,1 6,1 73,2
2018 13,4 13,4 86,6
1833 12,2 12,2 98,8

186 1,2 1,2 100,0
15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

985 6,5 6,5 6,5
192 1,3 1,3 7,8
539 3,6 3,6 11,4
575 3,8 3,8 15,2
683 4,5 4,5 19,8

2229 14,8 14,8 34,6
1207 8,0 8,0 42,6
1462 9,7 9,7 52,3
2043 13,6 13,6 65,9

967 6,4 6,4 72,3
2102 14,0 14,0 86,3
1889 12,6 12,6 98,8

177 1,2 1,2 100,0
15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1698 11,3 11,3 11,3
294 2,0 2,0 13,2
700 4,7 4,7 17,9
867 5,8 5,8 23,6
962 6,4 6,4 30,0

2605 17,3 17,3 47,3
1131 7,5 7,5 54,9
1164 7,7 7,7 62,6
1409 9,4 9,4 72,0

681 4,5 4,5 76,5
1403 9,3 9,3 85,8
1931 12,8 12,8 98,6

205 1,4 1,4 100,0
15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1035 6,9 6,9 6,9
231 1,5 1,5 8,4
629 4,2 4,2 12,6
684 4,5 4,5 17,1
757 5,0 5,0 22,2

2239 14,9 14,9 37,0
1086 7,2 7,2 44,3
1173 7,8 7,8 52,1
1463 9,7 9,7 61,8

694 4,6 4,6 66,4
1355 9,0 9,0 75,4
3373 22,4 22,4 97,8

331 2,2 2,2 100,0
15050 100,0 100,0
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p1307 Média para programas da área da educação

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

0
0
0
0
0
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

323 2,1 2,3 2,3
11 ,1 ,1 2,3

2 ,0 ,0 2,4
1 ,0 ,0 2,4

23 ,2 ,2 2,5
2 ,0 ,0 2,5

27 ,2 ,2 2,7
8 ,1 ,1 2,8

34 ,2 ,2 3,0
1 ,0 ,0 3,0
2 ,0 ,0 3,0

40 ,3 ,3 3,3
84 ,6 ,6 3,9
45 ,3 ,3 4,2

5 ,0 ,0 4,3
8 ,1 ,1 4,3

52 ,3 ,4 4,7
2 ,0 ,0 4,7

51 ,3 ,4 5,1
8 ,1 ,1 5,1

112 ,7 ,8 5,9
6 ,0 ,0 5,9

11 ,1 ,1 6,0
61 ,4 ,4 6,4

124 ,8 ,9 7,3
63 ,4 ,4 7,8

2 ,0 ,0 7,8
5 ,0 ,0 7,8

69 ,5 ,5 8,3
9 ,1 ,1 8,4

124 ,8 ,9 9,2
7 ,0 ,0 9,3

100 ,7 ,7 10,0
8 ,1 ,1 10,0

11 ,1 ,1 10,1
99 ,7 ,7 10,8

182 1,2 1,3 12,1
84 ,6 ,6 12,7
20 ,1 ,1 12,8
10 ,1 ,1 12,9

174 1,2 1,2 14,1
13 ,1 ,1 14,2

138 ,9 1,0 15,2 Page 44



p1307 Média para programas da área da educação

Frequency Percent Valid Percent
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
7
7
7
7
7
7

138 ,9 1,0 15,2
23 ,2 ,2 15,3

125 ,8 ,9 16,2
18 ,1 ,1 16,3
21 ,1 ,1 16,5

118 ,8 ,8 17,3
230 1,5 1,6 18,9
184 1,2 1,3 20,2

31 ,2 ,2 20,4
10 ,1 ,1 20,5

181 1,2 1,3 21,8
21 ,1 ,1 21,9

211 1,4 1,5 23,4
29 ,2 ,2 23,6

204 1,4 1,4 25,0
21 ,1 ,1 25,2
26 ,2 ,2 25,4

217 1,4 1,5 26,9
673 4,5 4,7 31,6
219 1,5 1,5 33,1

41 ,3 ,3 33,4
20 ,1 ,1 33,6

294 2,0 2,1 35,6
37 ,2 ,3 35,9

273 1,8 1,9 37,8
59 ,4 ,4 38,2

260 1,7 1,8 40,0
26 ,2 ,2 40,2
46 ,3 ,3 40,5

287 1,9 2,0 42,6
455 3,0 3,2 45,8
290 1,9 2,0 47,8

54 ,4 ,4 48,2
36 ,2 ,3 48,4

300 2,0 2,1 50,5
49 ,3 ,3 50,9

347 2,3 2,4 53,3
41 ,3 ,3 53,6

349 2,3 2,4 56,0
36 ,2 ,3 56,3
55 ,4 ,4 56,7

259 1,7 1,8 58,5
509 3,4 3,6 62,1 Page 45



p1307 Média para programas da área da educação

Frequency Percent Valid Percent
7
7
7
7
7
7
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
9
9
9
9
9
9
9
9
9
9
9
9
10
10
10
10
10
10
10
Total

Missing System
Total

509 3,4 3,6 62,1
273 1,8 1,9 64,0

39 ,3 ,3 64,3
24 ,2 ,2 64,4

302 2,0 2,1 66,5
59 ,4 ,4 67,0

362 2,4 2,5 69,5
54 ,4 ,4 69,9

304 2,0 2,1 72,0
29 ,2 ,2 72,2
31 ,2 ,2 72,4

221 1,5 1,6 74,0
522 3,5 3,7 77,6
222 1,5 1,6 79,2

36 ,2 ,3 79,5
27 ,2 ,2 79,6

329 2,2 2,3 82,0
35 ,2 ,2 82,2

279 1,9 2,0 84,2
34 ,2 ,2 84,4

207 1,4 1,5 85,8
30 ,2 ,2 86,1
35 ,2 ,2 86,3

164 1,1 1,2 87,5
321 2,1 2,3 89,7
178 1,2 1,2 91,0

26 ,2 ,2 91,1
7 ,0 ,0 91,2

165 1,1 1,2 92,3
22 ,1 ,2 92,5

144 1,0 1,0 93,5
26 ,2 ,2 93,7

125 ,8 ,9 94,6
2 ,0 ,0 94,6

16 ,1 ,1 94,7
57 ,4 ,4 95,1

699 4,6 4,9 100,0
14252 94,7 100,0

798 5,3
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1730 11,5 11,5 11,5
260 1,7 1,7 13,2
598 4,0 4,0 17,2
735 4,9 4,9 22,1
735 4,9 4,9 27,0

2227 14,8 14,8 41,8
1138 7,6 7,6 49,3
1239 8,2 8,2 57,6
1856 12,3 12,3 69,9
1046 7,0 7,0 76,8
2872 19,1 19,1 95,9

542 3,6 3,6 99,5
72 ,5 ,5 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

916 6,1 6,1 6,1
169 1,1 1,1 7,2
429 2,9 2,9 10,1
484 3,2 3,2 13,3
521 3,5 3,5 16,7

1891 12,6 12,6 29,3
1089 7,2 7,2 36,5
1323 8,8 8,8 45,3
2465 16,4 16,4 61,7
1289 8,6 8,6 70,3
4040 26,8 26,8 97,1

378 2,5 2,5 99,6
56 ,4 ,4 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

327 2,2 2,2 2,2
93 ,6 ,6 2,8

224 1,5 1,5 4,3
216 1,4 1,4 5,7
271 1,8 1,8 7,5

1275 8,5 8,5 16,0
768 5,1 5,1 21,1

1208 8,0 8,0 29,1
2617 17,4 17,4 46,5
1754 11,7 11,7 58,2
6097 40,5 40,5 98,7

177 1,2 1,2 99,8
23 ,2 ,2 100,0

15050 100,0 100,0

p1404 Média para programas da área da saúde

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

0
1
1
1
1
2
2
2
2
3
3
3
3
4
4
4
4
5
5
5
5
6

186 1,2 1,2 1,2
22 ,1 ,1 1,4

1 ,0 ,0 1,4
57 ,4 ,4 1,8
46 ,3 ,3 2,1
69 ,5 ,5 2,5

2 ,0 ,0 2,6
125 ,8 ,8 3,4

97 ,6 ,6 4,0
107 ,7 ,7 4,8

10 ,1 ,1 4,8
164 1,1 1,1 5,9
160 1,1 1,1 7,0
389 2,6 2,6 9,6

8 ,1 ,1 9,7
183 1,2 1,2 10,9
281 1,9 1,9 12,8
308 2,0 2,1 14,8

11 ,1 ,1 14,9
312 2,1 2,1 17,0
690 4,6 4,6 21,6
459 3,0 3,1 24,7

21 ,1 ,1 24,8
467 3,1 3,1 27,9
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p1404 Média para programas da área da saúde

Frequency Percent Valid Percent
6
6
6
7
7
7
7
8
8
8
8
9
9
9
9
10
10
10
Total

Missing System
Total

467 3,1 3,1 27,9
628 4,2 4,2 32,1
547 3,6 3,7 35,8

40 ,3 ,3 36,1
1008 6,7 6,7 42,8

735 4,9 4,9 47,7
686 4,6 4,6 52,3

64 ,4 ,4 52,7
750 5,0 5,0 57,8
915 6,1 6,1 63,9
844 5,6 5,6 69,5

28 ,2 ,2 69,7
654 4,3 4,4 74,1
683 4,5 4,6 78,7
723 4,8 4,8 83,5

31 ,2 ,2 83,7
441 2,9 3,0 86,6

1996 13,3 13,4 100,0
14948 99,3 100,0

102 ,7
15050 100,0

P1501 Que nota o(a) sr(a) dá para o Bolsa Família?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1874 12,5 12,5 12,5
254 1,7 1,7 14,1
584 3,9 3,9 18,0
630 4,2 4,2 22,2
707 4,7 4,7 26,9

2052 13,6 13,6 40,5
967 6,4 6,4 47,0

1060 7,0 7,0 54,0
1844 12,3 12,3 66,3

967 6,4 6,4 72,7
3760 25,0 25,0 97,7

316 2,1 2,1 99,8
35 ,2 ,2 100,0

15050 100,0 100,0
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P1502 Que nota o(a) sr(a) dá para o Minha Casa, Minha Vida?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1425 9,5 9,5 9,5
211 1,4 1,4 10,9
526 3,5 3,5 14,4
640 4,3 4,3 18,6
618 4,1 4,1 22,7

2095 13,9 13,9 36,6
1130 7,5 7,5 44,2
1259 8,4 8,4 52,5
2038 13,5 13,5 66,1
1041 6,9 6,9 73,0
3650 24,3 24,3 97,2

365 2,4 2,4 99,7
52 ,3 ,3 100,0

15050 100,0 100,0

P1503 Que nota o(a) sr(a) dá para o Minha Casa Melhor?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1585 10,5 10,5 10,5
253 1,7 1,7 12,2
587 3,9 3,9 16,1
713 4,7 4,7 20,9
697 4,6 4,6 25,5

2182 14,5 14,5 40,0
1016 6,8 6,8 46,7
1067 7,1 7,1 53,8
1547 10,3 10,3 64,1

779 5,2 5,2 69,3
2408 16,0 16,0 85,3
2009 13,3 13,3 98,6

207 1,4 1,4 100,0
15050 100,0 100,0
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P1504 Que nota o(a) sr(a) dá para o Aumento do Salário Mínimo?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

3575 23,8 23,8 23,8
543 3,6 3,6 27,4
907 6,0 6,0 33,4
898 6,0 6,0 39,4
734 4,9 4,9 44,2

1865 12,4 12,4 56,6
769 5,1 5,1 61,7
788 5,2 5,2 67,0

1191 7,9 7,9 74,9
691 4,6 4,6 79,5

2726 18,1 18,1 97,6
302 2,0 2,0 99,6

61 ,4 ,4 100,0
15050 100,0 100,0

p1505 Média para programas sociais

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0

0
0
1
1
1
1
1
1
2
2
2
2
2
2
3
3
3
3
3
3
4
4
4

682 4,5 4,6 4,6
45 ,3 ,3 4,9
10 ,1 ,1 4,9
91 ,6 ,6 5,5
26 ,2 ,2 5,7
93 ,6 ,6 6,3

143 1,0 1,0 7,3
194 1,3 1,3 8,6

13 ,1 ,1 8,7
135 ,9 ,9 9,6

45 ,3 ,3 9,9
144 1,0 1,0 10,8
249 1,7 1,7 12,5
136 ,9 ,9 13,4

36 ,2 ,2 13,7
415 2,8 2,8 16,4

60 ,4 ,4 16,8
173 1,1 1,2 18,0
276 1,8 1,8 19,8
215 1,4 1,4 21,3

99 ,7 ,7 21,9
236 1,6 1,6 23,5

53 ,4 ,4 23,9
344 2,3 2,3 26,2
352 2,3 2,4 28,5
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p1505 Média para programas sociais

Frequency Percent Valid Percent
4
4
4
5
5
5
5
5
5
6
6
6
6
6
6
7
7
7
7
7
7
8
8
8
8
8
8
9
9
9
9
9
9
10
10
10
10
Total

Missing System
Total

352 2,3 2,4 28,5
289 1,9 1,9 30,4

64 ,4 ,4 30,9
358 2,4 2,4 33,3

68 ,5 ,5 33,7
283 1,9 1,9 35,6
760 5,0 5,1 40,7
330 2,2 2,2 42,9

82 ,5 ,5 43,5
378 2,5 2,5 46,0

75 ,5 ,5 46,5
399 2,7 2,7 49,2
442 2,9 3,0 52,1
392 2,6 2,6 54,7

55 ,4 ,4 55,1
339 2,3 2,3 57,4
139 ,9 ,9 58,3
335 2,2 2,2 60,5
499 3,3 3,3 63,9
331 2,2 2,2 66,1

61 ,4 ,4 66,5
616 4,1 4,1 70,6

59 ,4 ,4 71,0
285 1,9 1,9 72,9
469 3,1 3,1 76,0
303 2,0 2,0 78,1

75 ,5 ,5 78,6
332 2,2 2,2 80,8

34 ,2 ,2 81,0
398 2,6 2,7 83,7
320 2,1 2,1 85,8
229 1,5 1,5 87,3

47 ,3 ,3 87,7
338 2,2 2,3 89,9

21 ,1 ,1 90,1
230 1,5 1,5 91,6

1256 8,3 8,4 100,0
14956 99,4 100,0

94 ,6
15050 100,0
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P16 Pensando na situação econômica atual do Brasil, o(a) sr(a) diria que ela está:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

199 1,3 1,3 1,3
568 3,8 3,8 5,1

3609 24,0 24,0 29,1
3055 20,3 20,3 49,4
7468 49,6 49,6 99,0

133 ,9 ,9 99,9
18 ,1 ,1 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhor

2 Igual
3 Pior
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

856 5,7 5,7 5,7
2554 17,0 17,0 22,7

11423 75,9 75,9 98,6
202 1,3 1,3 99,9

15 ,1 ,1 100,0
15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhor

2 Igual
3 Pior
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

4136 27,5 27,5 27,5
3587 23,8 23,8 51,3
6533 43,4 43,4 94,7

756 5,0 5,0 99,7
38 ,3 ,3 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Combate a corrupção

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

3364 22,4 22,4 22,4
11087 73,7 73,7 96,0

526 3,5 3,5 99,5
73 ,5 ,5 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Cumpre o que promete

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1794 11,9 11,9 11,9
12336 82,0 82,0 93,9

704 4,7 4,7 98,6
216 1,4 1,4 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

6734 44,7 44,7 44,7

7788 51,7 51,7 96,5

457 3,0 3,0 99,5
71 ,5 ,5 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

2459 16,3 16,3 16,3

11625 77,2 77,2 93,6

740 4,9 4,9 98,5
226 1,5 1,5 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

4332 28,8 28,8 28,8

9482 63,0 63,0 91,8

1109 7,4 7,4 99,2
127 ,8 ,8 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

3692 24,5 24,5 24,5

9898 65,8 65,8 90,3

1290 8,6 8,6 98,9
170 1,1 1,1 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

2133 14,2 14,2 14,2

12068 80,2 80,2 94,4

719 4,8 4,8 99,1
130 ,9 ,9 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

3051 20,3 20,3 20,3

11289 75,0 75,0 95,3

628 4,2 4,2 99,5
82 ,5 ,5 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1520 10,1 10,1 10,1

12405 82,4 82,4 92,5

838 5,6 5,6 98,1
287 1,9 1,9 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1730 11,5 11,5 11,5

12727 84,6 84,6 96,1

530 3,5 3,5 99,6
63 ,4 ,4 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

2180 14,5 14,5 14,5

12064 80,2 80,2 94,6

662 4,4 4,4 99,0
144 1,0 1,0 100,0

15050 100,0 100,0

Page 56



Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

2473 16,4 16,4 16,4

11809 78,5 78,5 94,9

673 4,5 4,5 99,4
95 ,6 ,6 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1769 11,8 11,8 11,8

12532 83,3 83,3 95,0

651 4,3 4,3 99,3
98 ,7 ,7 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

3978 26,4 26,4 26,4

9535 63,4 63,4 89,8

1381 9,2 9,2 99,0
156 1,0 1,0 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1452 9,6 9,6 9,6

13122 87,2 87,2 96,8

413 2,7 2,7 99,6
63 ,4 ,4 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

4005 26,6 26,6 26,6

10230 68,0 68,0 94,6

737 4,9 4,9 99,5
78 ,5 ,5 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

4188 27,8 27,8 27,8

9758 64,8 64,8 92,7

1001 6,7 6,7 99,3
103 ,7 ,7 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

9191 61,1 61,1 61,1
5859 38,9 38,9 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

10825 71,9 71,9 71,9
4225 28,1 28,1 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

9074 60,3 60,3 60,3
5976 39,7 39,7 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

9309 61,9 61,9 61,9
5741 38,1 38,1 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

10114 67,2 67,2 67,2
4936 32,8 32,8 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

9899 65,8 65,8 65,8
5151 34,2 34,2 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

13876 92,2 92,2 92,2
1174 7,8 7,8 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

12017 79,8 79,8 79,8
3033 20,2 20,2 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

11407 75,8 75,8 75,8
3643 24,2 24,2 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

11747 78,1 78,1 78,1
3303 21,9 21,9 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

13421 89,2 89,2 89,2
1629 10,8 10,8 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

13364 88,8 88,8 88,8
1686 11,2 11,2 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14929 99,2 99,2 99,2
121 ,8 ,8 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14663 97,4 97,4 97,4
387 2,6 2,6 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14989 99,6 99,6 99,6
61 ,4 ,4 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

8954 59,5 59,5 59,5
6096 40,5 40,5 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

12246 81,4 81,4 81,4
2804 18,6 18,6 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

9222 61,3 61,3 61,3
5828 38,7 38,7 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

11095 73,7 73,7 73,7
3955 26,3 26,3 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

9396 62,4 62,4 62,4
5654 37,6 37,6 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

9122 60,6 60,6 60,6
5928 39,4 39,4 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

13869 92,2 92,2 92,2
1181 7,8 7,8 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

11534 76,6 76,6 76,6
3516 23,4 23,4 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

11983 79,6 79,6 79,6
3067 20,4 20,4 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

12989 86,3 86,3 86,3
2061 13,7 13,7 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

13481 89,6 89,6 89,6
1569 10,4 10,4 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14913 99,1 99,1 99,1
137 ,9 ,9 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14648 97,3 97,3 97,3
402 2,7 2,7 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14988 99,6 99,6 99,6
62 ,4 ,4 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

10144 67,4 67,4 67,4
4906 32,6 32,6 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

10076 67,0 67,0 67,0
4974 33,0 33,0 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

12008 79,8 79,8 79,8
3042 20,2 20,2 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

8995 59,8 59,8 59,8
6055 40,2 40,2 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

9290 61,7 61,7 61,7
5760 38,3 38,3 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

13845 92,0 92,0 92,0
1205 8,0 8,0 100,0

15050 100,0 100,0

Page 64



Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

11904 79,1 79,1 79,1
3146 20,9 20,9 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

10971 72,9 72,9 72,9
4079 27,1 27,1 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

12235 81,3 81,3 81,3
2815 18,7 18,7 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

12372 82,2 82,2 82,2
2678 17,8 17,8 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

13348 88,7 88,7 88,7
1702 11,3 11,3 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14826 98,5 98,5 98,5
224 1,5 1,5 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14664 97,4 97,4 97,4
386 2,6 2,6 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

14924 99,2 99,2 99,2
126 ,8 ,8 100,0

15050 100,0 100,0

P23 Gostaria de saber qual é a sua ocupação principal?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

8 Dona de casa

3198 21,2 21,2 21,2

1100 7,3 7,3 28,6

671 4,5 4,5 33,0

3904 25,9 25,9 59,0

323 2,1 2,1 61,1

849 5,6 5,6 66,7

291 1,9 1,9 68,7

2074 13,8 13,8 82,5
1684 11,2 11,2 93,6

903 6,0 6,0 99,6

29 ,2 ,2 99,8
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P23 Gostaria de saber qual é a sua ocupação principal?

Frequency Percent Valid Percent
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

29 ,2 ,2 99,8
24 ,2 ,2 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito provável

2 Pouco provável
3 Improvável
4 Muito improvável
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1778 11,8 19,3 19,3
2637 17,5 28,7 48,0
2579 17,1 28,0 76,1
1469 9,8 16,0 92,0

619 4,1 6,7 98,8
114 ,8 1,2 100,0

9196 61,1 100,0
5854 38,9

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito provável

2 Pouco provável
3 Improvável
4 Muito improvável
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

310 2,1 27,2 27,2
351 2,3 30,8 58,0
231 1,5 20,3 78,2
132 ,9 11,6 89,8

84 ,6 7,4 97,2
32 ,2 2,8 100,0

1140 7,6 100,0
13910 92,4
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 15 minutos por dia

7 Mais de 3 horas

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1459 9,7 9,7 9,7
2613 17,4 17,4 27,1

3196 21,2 21,2 48,3

1556 10,3 10,3 58,6

1581 10,5 10,5 69,1

1169 7,8 7,8 76,9

1071 7,1 7,1 84,0
1693 11,2 11,2 95,3

637 4,2 4,2 99,5
75 ,5 ,5 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Hoje é muito maior

2 Hoje é um pouco maior

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

3039 20,2 20,2 20,2
2518 16,7 16,7 36,9
3847 25,6 25,6 62,5

3199 21,3 21,3 83,7

1504 10,0 10,0 93,7

727 4,8 4,8 98,6
216 1,4 1,4 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 15 minutos por dia

7 Mais de 3 horas

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1521 10,1 16,5 16,5
1920 12,8 20,9 37,4

1983 13,2 21,6 59,0

900 6,0 9,8 68,8

787 5,2 8,6 77,3

564 3,7 6,1 83,5

457 3,0 5,0 88,4
43 ,3 ,5 88,9

750 5,0 8,2 97,1

228 1,5 2,5 99,5
43 ,3 ,5 100,0

9196 61,1 100,0
5854 38,9

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Hoje é muito maior

2 Hoje é um pouco maior

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1474 9,8 18,1 18,1
1380 9,2 17,0 35,1
2411 16,0 29,6 64,7

1739 11,6 21,4 86,1

982 6,5 12,1 98,2

77 ,5 ,9 99,2

54 ,4 ,7 99,8
15 ,1 ,2 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

6123 40,7 75,3 75,3
2009 13,3 24,7 100,0
8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

7093 47,1 87,2 87,2
1039 6,9 12,8 100,0
8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

6525 43,4 80,2 80,2
1607 10,7 19,8 100,0
8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

6196 41,2 76,2 76,2
1936 12,9 23,8 100,0
8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

7958 52,9 97,9 97,9
174 1,2 2,1 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

8034 53,4 98,8 98,8
98 ,7 1,2 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

7239 48,1 89,0 89,0
893 5,9 11,0 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

8084 53,7 99,4 99,4
48 ,3 ,6 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

8101 53,8 99,6 99,6
31 ,2 ,4 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

7984 53,0 98,2 98,2
148 1,0 1,8 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

8085 53,7 99,4 99,4
47 ,3 ,6 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

6538 43,4 80,4 80,4
1594 10,6 19,6 100,0
8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

8122 54,0 99,9 99,9
10 ,1 ,1 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

8045 53,5 98,9 98,9
87 ,6 1,1 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

7942 52,8 97,7 97,7
190 1,3 2,3 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não
Missing 91 Não se aplica
Total

8132 54,0 100,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

57 ,4 2,8 2,8
132 ,9 6,6 9,4
171 1,1 8,5 17,9
102 ,7 5,1 23,0
641 4,3 31,9 54,9
572 3,8 28,5 83,4
322 2,1 16,0 99,4

4 ,0 ,2 99,6
8 ,1 ,4 100,0

2009 13,3 100,0
13041 86,7
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

42 ,3 4,0 4,0
95 ,6 9,1 13,2

136 ,9 13,1 26,3
53 ,4 5,1 31,4

292 1,9 28,1 59,5
275 1,8 26,5 85,9
142 ,9 13,7 99,6

2 ,0 ,2 99,8
2 ,0 ,2 100,0

1039 6,9 100,0
14011 93,1
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

53 ,4 3,3 3,3
91 ,6 5,7 9,0

130 ,9 8,1 17,1
105 ,7 6,5 23,6
503 3,3 31,3 54,9
457 3,0 28,4 83,3
261 1,7 16,2 99,6

6 ,0 ,4 99,9
1 ,0 ,1 100,0

1607 10,7 100,0
13443 89,3
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

106 ,7 5,5 5,5
178 1,2 9,2 14,7
172 1,1 8,9 23,6
106 ,7 5,5 29,0
630 4,2 32,5 61,6
448 3,0 23,1 84,7
282 1,9 14,6 99,3

10 ,1 ,5 99,8
4 ,0 ,2 100,0

1936 12,9 100,0
13114 87,1
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
98 Não sabe
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

28 ,2 16,1 16,1
39 ,3 22,4 38,5
27 ,2 15,5 54,0
18 ,1 10,3 64,4
22 ,1 12,6 77,0
25 ,2 14,4 91,4
14 ,1 8,0 99,4

1 ,0 ,6 100,0
174 1,2 100,0

14876 98,8
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
98 Não sabe
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

36 ,2 36,7 36,7
17 ,1 17,3 54,1
19 ,1 19,4 73,5

1 ,0 1,0 74,5
15 ,1 15,3 89,8

2 ,0 2,0 91,8
5 ,0 5,1 96,9
3 ,0 3,1 100,0

98 ,7 100,0
14952 99,3
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

42 ,3 4,7 4,7
59 ,4 6,6 11,3
70 ,5 7,8 19,1
56 ,4 6,3 25,4

324 2,2 36,3 61,7
243 1,6 27,2 88,9

91 ,6 10,2 99,1
4 ,0 ,4 99,6
4 ,0 ,4 100,0

893 5,9 100,0
14157 94,1
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

3 ,0 6,3 6,3
2 ,0 4,2 10,4
5 ,0 10,4 20,8

16 ,1 33,3 54,2
12 ,1 25,0 79,2
10 ,1 20,8 100,0
48 ,3 100,0

15002 99,7
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,0 3,2 3,2
4 ,0 12,9 16,1
9 ,1 29,0 45,2
3 ,0 9,7 54,8
4 ,0 12,9 67,7
5 ,0 16,1 83,9
5 ,0 16,1 100,0

31 ,2 100,0
15019 99,8
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

9 ,1 6,1 6,1
19 ,1 12,8 18,9
20 ,1 13,5 32,4
10 ,1 6,8 39,2
50 ,3 33,8 73,0
30 ,2 20,3 93,2

9 ,1 6,1 99,3
1 ,0 ,7 100,0

148 1,0 100,0
14902 99,0
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
98 Não sabe
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

5 ,0 10,6 10,6
6 ,0 12,8 23,4
7 ,0 14,9 38,3
2 ,0 4,3 42,6

14 ,1 29,8 72,3
8 ,1 17,0 89,4
4 ,0 8,5 97,9
1 ,0 2,1 100,0

47 ,3 100,0
15003 99,7
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
98 Não sabe
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

75 ,5 4,7 4,7
113 ,8 7,1 11,8
130 ,9 8,2 19,9
119 ,8 7,5 27,4
614 4,1 38,5 65,9
437 2,9 27,4 93,4
101 ,7 6,3 99,7

5 ,0 ,3 100,0
1594 10,6 100,0

13456 89,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

2 ,0 20,0 20,0
1 ,0 10,0 30,0
1 ,0 10,0 40,0
2 ,0 20,0 60,0
3 ,0 30,0 90,0
1 ,0 10,0 100,0

10 ,1 100,0
15040 99,9
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,0 1,1 1,1
5 ,0 5,7 6,9
9 ,1 10,3 17,2
3 ,0 3,4 20,7

45 ,3 51,7 72,4
21 ,1 24,1 96,6

3 ,0 3,4 100,0
87 ,6 100,0

14963 99,4
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

16 ,1 8,4 8,4
21 ,1 11,1 19,5
16 ,1 8,4 27,9
18 ,1 9,5 37,4
69 ,5 36,3 73,7
39 ,3 20,5 94,2
11 ,1 5,8 100,0

190 1,3 100,0
14860 98,7
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

6200 41,2 76,2 76,2
1932 12,8 23,8 100,0
8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

6911 45,9 85,0 85,0
1221 8,1 15,0 100,0
8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

7105 47,2 87,4 87,4
1027 6,8 12,6 100,0
8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

6742 44,8 82,9 82,9
1390 9,2 17,1 100,0
8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

8034 53,4 98,8 98,8
98 ,7 1,2 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

8058 53,5 99,1 99,1
74 ,5 ,9 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

7202 47,9 88,6 88,6
930 6,2 11,4 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

8081 53,7 99,4 99,4
51 ,3 ,6 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

8077 53,7 99,3 99,3
55 ,4 ,7 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

8016 53,3 98,6 98,6
116 ,8 1,4 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

8084 53,7 99,4 99,4
48 ,3 ,6 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

6282 41,7 77,3 77,3
1850 12,3 22,7 100,0
8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

8123 54,0 99,9 99,9
9 ,1 ,1 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

8023 53,3 98,7 98,7
109 ,7 1,3 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

7972 53,0 98,0 98,0
160 1,1 2,0 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

7983 53,0 98,2 98,2
149 1,0 1,8 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

8115 53,9 99,8 99,8
17 ,1 ,2 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

8118 53,9 99,8 99,8
14 ,1 ,2 100,0

8132 54,0 100,0
6918 46,0

15050 100,0

P33 O(A) sr(a) está estudando atualmente no ensino Fundamental, Médio ou Superior?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Está estudando

2 Não está estudando
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1143 7,6 19,7 19,7
4574 30,4 78,8 98,6

84 ,6 1,4 100,0
5801 38,5 100,0
9249 61,5

15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 15 minutos por dia

7 Mais de 3 horas
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

214 1,4 18,7 18,7
329 2,2 28,8 47,5

260 1,7 22,7 70,3

123 ,8 10,8 81,0

73 ,5 6,4 87,4

61 ,4 5,3 92,7

37 ,2 3,2 96,0
33 ,2 2,9 98,9
13 ,1 1,1 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Hoje é muito maior

2 Hoje é um pouco maior

5 Hoje é muito menor

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

207 1,4 18,1 18,1
231 1,5 20,2 38,3
293 1,9 25,6 64,0

244 1,6 21,3 85,3

121 ,8 10,6 95,9
12 ,1 1,0 96,9

27 ,2 2,4 99,3
8 ,1 ,7 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

696 4,6 60,9 60,9
447 3,0 39,1 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1037 6,9 90,7 90,7
106 ,7 9,3 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1036 6,9 90,6 90,6
107 ,7 9,4 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1003 6,7 87,8 87,8
140 ,9 12,2 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1126 7,5 98,5 98,5
17 ,1 1,5 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1134 7,5 99,2 99,2
9 ,1 ,8 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

998 6,6 87,3 87,3
145 1,0 12,7 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1142 7,6 99,9 99,9
1 ,0 ,1 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1142 7,6 99,9 99,9
1 ,0 ,1 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1119 7,4 97,9 97,9
24 ,2 2,1 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não
Missing 91 Não se aplica
Total

1143 7,6 100,0 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

796 5,3 69,6 69,6
347 2,3 30,4 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1142 7,6 99,9 99,9
1 ,0 ,1 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1138 7,6 99,6 99,6
5 ,0 ,4 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1118 7,4 97,8 97,8
25 ,2 2,2 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não
Missing 91 Não se aplica
Total

1143 7,6 100,0 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
98 Não sabe
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

6 ,0 1,3 1,3
16 ,1 3,6 4,9
21 ,1 4,7 9,6
12 ,1 2,7 12,3

343 2,3 76,7 89,0
34 ,2 7,6 96,6
14 ,1 3,1 99,8

1 ,0 ,2 100,0
447 3,0 100,0

14603 97,0
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

4 ,0 3,8 3,8
18 ,1 17,0 20,8
13 ,1 12,3 33,0

7 ,0 6,6 39,6
48 ,3 45,3 84,9

5 ,0 4,7 89,6
11 ,1 10,4 100,0

106 ,7 100,0
14944 99,3
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
98 Não sabe
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

10 ,1 9,3 9,3
15 ,1 14,0 23,4

5 ,0 4,7 28,0
5 ,0 4,7 32,7

57 ,4 53,3 86,0
9 ,1 8,4 94,4
4 ,0 3,7 98,1
2 ,0 1,9 100,0

107 ,7 100,0
14943 99,3
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
98 Não sabe
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

17 ,1 12,1 12,1
22 ,1 15,7 27,9
14 ,1 10,0 37,9

8 ,1 5,7 43,6
61 ,4 43,6 87,1

9 ,1 6,4 93,6
6 ,0 4,3 97,9
3 ,0 2,1 100,0

140 ,9 100,0
14910 99,1
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

4 ,0 23,5 23,5
6 ,0 35,3 58,8
3 ,0 17,6 76,5
2 ,0 11,8 88,2
2 ,0 11,8 100,0

17 ,1 100,0
15033 99,9
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
5 5 dias
98 Não sabe
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

2 ,0 22,2 22,2
2 ,0 22,2 44,4
2 ,0 22,2 66,7
2 ,0 22,2 88,9
1 ,0 11,1 100,0
9 ,1 100,0

15041 99,9
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

9 ,1 6,2 6,2
3 ,0 2,1 8,3
3 ,0 2,1 10,3
8 ,1 5,5 15,9

108 ,7 74,5 90,3
11 ,1 7,6 97,9

3 ,0 2,1 100,0
145 1,0 100,0

14905 99,0
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 5 5 dias
Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,0 100,0 100,0
15049 100,0
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 3 dias
Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,0 100,0 100,0
15049 100,0
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
5 5 dias
6 6 dias
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

3 ,0 12,5 12,5
5 ,0 20,8 33,3
4 ,0 16,7 50,0

11 ,1 45,8 95,8
1 ,0 4,2 100,0

24 ,2 100,0
15026 99,8
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
4 4 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

16 ,1 4,6 4,6
17 ,1 4,9 9,5
18 ,1 5,2 14,7
14 ,1 4,0 18,7

229 1,5 66,0 84,7
45 ,3 13,0 97,7

8 ,1 2,3 100,0
347 2,3 100,0

14703 97,7
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 5 5 dias
Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,0 100,0 100,0
15049 100,0
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
5 5 dias
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1 ,0 20,0 20,0
1 ,0 20,0 40,0
3 ,0 60,0 100,0
5 ,0 100,0

15045 100,0
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 dia

2 2 dias
3 3 dias
5 5 dias
6 6 dias
7 7 dias
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

5 ,0 20,0 20,0
4 ,0 16,0 36,0
2 ,0 8,0 44,0
9 ,1 36,0 80,0
4 ,0 16,0 96,0
1 ,0 4,0 100,0

25 ,2 100,0
15025 99,8
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

613 4,1 53,6 53,6
530 3,5 46,4 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1034 6,9 90,5 90,5
109 ,7 9,5 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1095 7,3 95,8 95,8
48 ,3 4,2 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1054 7,0 92,2 92,2
89 ,6 7,8 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1134 7,5 99,2 99,2
9 ,1 ,8 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1138 7,6 99,6 99,6
5 ,0 ,4 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1035 6,9 90,6 90,6
108 ,7 9,4 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1142 7,6 99,9 99,9
1 ,0 ,1 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1140 7,6 99,7 99,7
3 ,0 ,3 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1110 7,4 97,1 97,1
33 ,2 2,9 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1140 7,6 99,7 99,7
3 ,0 ,3 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

849 5,6 74,3 74,3
294 2,0 25,7 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não
Missing 91 Não se aplica
Total

1143 7,6 100,0 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1139 7,6 99,7 99,7
4 ,0 ,3 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1128 7,5 98,7 98,7
15 ,1 1,3 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1126 7,5 98,5 98,5
17 ,1 1,5 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1138 7,6 99,6 99,6
5 ,0 ,4 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 0 Não

1 Sim
Total

Missing 91 Não se aplica
Total

1136 7,5 99,4 99,4
7 ,0 ,6 100,0

1143 7,6 100,0
13907 92,4
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 2693 17,9 17,9 17,9

1133 7,5 7,5 25,4

443 2,9 2,9 28,4

246 1,6 1,6 30,0

79 ,5 ,5 30,5

33 ,2 ,2 30,7

95 ,6 ,6 31,4

312 2,1 2,1 33,4

715 4,8 4,8 38,2

1858 12,3 12,3 50,5

726 4,8 4,8 55,4

45 ,3 ,3 55,7

27 ,2 ,2 55,8

15 ,1 ,1 55,9

609 4,0 4,0 60,0
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Frequency Percent Valid Percent
609 4,0 4,0 60,0

759 5,0 5,0 65,0

483 3,2 3,2 68,2

44 ,3 ,3 68,5

184 1,2 1,2 69,8

95 ,6 ,6 70,4

317 2,1 2,1 72,5

6 ,0 ,0 72,5

4 ,0 ,0 72,6

90 ,6 ,6 73,2

16 ,1 ,1 73,3

17 ,1 ,1 73,4

10 ,1 ,1 73,4
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Frequency Percent Valid Percent

59 Falta combustível

10 ,1 ,1 73,4

5 ,0 ,0 73,5

13 ,1 ,1 73,6

10 ,1 ,1 73,6

18 ,1 ,1 73,8

10 ,1 ,1 73,8

26 ,2 ,2 74,0

12 ,1 ,1 74,1

2 ,0 ,0 74,1

15 ,1 ,1 74,2

1 ,0 ,0 74,2

2 ,0 ,0 74,2

4 ,0 ,0 74,2
10 ,1 ,1 74,3

1 ,0 ,0 74,3
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Frequency Percent Valid Percent

77 Ruas muito estreitas

1 ,0 ,0 74,3

16 ,1 ,1 74,4

9 ,1 ,1 74,5

27 ,2 ,2 74,7

5 ,0 ,0 74,7

30 ,2 ,2 74,9

13 ,1 ,1 75,0

4 ,0 ,0 75,0
9 ,1 ,1 75,1

72 ,5 ,5 75,5

1 ,0 ,0 75,5

14 ,1 ,1 75,6

4 ,0 ,0 75,7

1 ,0 ,0 75,7

19 ,1 ,1 75,8

26 ,2 ,2 76,0

3 ,0 ,0 76,0

1 ,0 ,0 76,0
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Frequency Percent Valid Percent

998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

1 ,0 ,0 76,0

2 ,0 ,0 76,0

4 ,0 ,0 76,0

1 ,0 ,0 76,0

9 ,1 ,1 76,1

2 ,0 ,0 76,1

5 ,0 ,0 76,1

1 ,0 ,0 76,2

1 ,0 ,0 76,2

3 ,0 ,0 76,2

1 ,0 ,0 76,2

1 ,0 ,0 76,2

1 ,0 ,0 76,2

4 ,0 ,0 76,2

1 ,0 ,0 76,2

2 ,0 ,0 76,2

2354 15,6 15,6 91,9

1116 7,4 7,4 99,3
105 ,7 ,7 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 829 5,5 7,2 7,2

876 5,8 7,6 14,9

573 3,8 5,0 19,9

333 2,2 2,9 22,8

156 1,0 1,4 24,1

94 ,6 ,8 24,9

140 ,9 1,2 26,2

424 2,8 3,7 29,8

798 5,3 7,0 36,8

988 6,6 8,6 45,4

755 5,0 6,6 52,0

71 ,5 ,6 52,6

58 ,4 ,5 53,1

30 ,2 ,3 53,4

373 2,5 3,3 56,6

305 2,0 2,7 59,3

284 1,9 2,5 61,8

52 ,3 ,5 62,2

92 ,6 ,8 63,0 Page 103



Frequency Percent Valid Percent
92 ,6 ,8 63,0

145 1,0 1,3 64,3

225 1,5 2,0 66,2

4 ,0 ,0 66,3

10 ,1 ,1 66,4

110 ,7 1,0 67,3

15 ,1 ,1 67,5

18 ,1 ,2 67,6

24 ,2 ,2 67,8

1 ,0 ,0 67,8

23 ,2 ,2 68,0

12 ,1 ,1 68,1

6 ,0 ,1 68,2
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Frequency Percent Valid Percent

59 Falta combustível

6 ,0 ,1 68,2

16 ,1 ,1 68,3

20 ,1 ,2 68,5

16 ,1 ,1 68,6

10 ,1 ,1 68,7

6 ,0 ,1 68,8

12 ,1 ,1 68,9

2 ,0 ,0 68,9

1 ,0 ,0 68,9
6 ,0 ,1 69,0

1 ,0 ,0 69,0

5 ,0 ,0 69,0

8 ,1 ,1 69,1

13 ,1 ,1 69,2

23 ,2 ,2 69,4

19 ,1 ,2 69,6

8 ,1 ,1 69,6
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Frequency Percent Valid Percent
77 Ruas muito estreitas

115 Faltam aeroportos

8 ,1 ,1 69,6
5 ,0 ,0 69,7

40 ,3 ,3 70,0

1 ,0 ,0 70,0

7 ,0 ,1 70,1

1 ,0 ,0 70,1

1 ,0 ,0 70,1

23 ,2 ,2 70,3

20 ,1 ,2 70,5

3 ,0 ,0 70,5

1 ,0 ,0 70,5

1 ,0 ,0 70,5

2 ,0 ,0 70,5
1 ,0 ,0 70,6

4 ,0 ,0 70,6

1 ,0 ,0 70,6

1 ,0 ,0 70,6

3 ,0 ,0 70,6

1 ,0 ,0 70,6

1 ,0 ,0 70,6

11 ,1 ,1 70,7
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Frequency Percent Valid Percent

132 Ciclovias estreitas

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

11 ,1 ,1 70,7

2 ,0 ,0 70,8
1 ,0 ,0 70,8

1 ,0 ,0 70,8

4 ,0 ,0 70,8

1 ,0 ,0 70,8

1 ,0 ,0 70,8

1 ,0 ,0 70,8

3346 22,2 29,2 100,0
11475 76,2 100,0

3575 23,8
15050 100,0

P40 O(A) sr(a) ou alguém que mora na sua casa possui automóvel ou motocicleta?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, só automóvel

2 Sim, só motocicleta

4 Não possui
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

4384 29,1 29,1 29,1
2634 17,5 17,5 46,6
1498 10,0 10,0 56,6

6472 43,0 43,0 99,6
47 ,3 ,3 99,9
15 ,1 ,1 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, só automóvel

2 Sim, só motocicleta

4 Não possuía
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

4033 26,8 26,8 26,8
2362 15,7 15,7 42,5
1343 8,9 8,9 51,4

7249 48,2 48,2 99,6
49 ,3 ,3 99,9
14 ,1 ,1 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1 pessoa

2 2 pessoas
3 3 pessoas
4 4 pessoas
5 5 pessoas
6 6 pessoas
7 7 pessoas
8 8 pessoas
9 9 pessoas
10 10 pessoas
11 11 pessoas
12 12 pessoas
13 13 pessoas
14 14 pessoas
15 15 pessoas
16 16 pessoas
17 17 pessoas
18 18 pessoas
19 19 pessoas
Total

791 5,3 5,3 5,3
2696 17,9 17,9 23,2
3667 24,4 24,4 47,5
3584 23,8 23,8 71,3
2284 15,2 15,2 86,5
1016 6,8 6,8 93,3

492 3,3 3,3 96,5
253 1,7 1,7 98,2
106 ,7 ,7 98,9

89 ,6 ,6 99,5
23 ,2 ,2 99,7
24 ,2 ,2 99,8
11 ,1 ,1 99,9

4 ,0 ,0 99,9
5 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

15050 100,0 100,0
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P43 Atualmente o(a) sr(a):

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Está solteiro(a)

2 Está casado(a)

4 Está separado(a)
5 É divorciado(a)
6 É viúvo(a)
99 Não respondeu
Total

4486 29,8 29,8 29,8
5992 39,8 39,8 69,6
2741 18,2 18,2 87,8

628 4,2 4,2 92,0
379 2,5 2,5 94,5
813 5,4 5,4 99,9

11 ,1 ,1 100,0
15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Branca

2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

5014 33,3 33,3 33,3
2353 15,6 15,6 49,0
6989 46,4 46,4 95,4

426 2,8 2,8 98,2
268 1,8 1,8 100,0

15050 100,0 100,0

P45 Qual é a sua religião? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Assembléia de Deus

5 Deus é Amor

8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra

12 Adventista
13 Testemunha de Jeová
14 Judaica

9031 60,0 60,0 60,0

1298 8,6 8,6 68,6
416 2,8 2,8 71,4

187 1,2 1,2 72,6

97 ,6 ,6 73,3
194 1,3 1,3 74,6

41 ,3 ,3 74,8

11 ,1 ,1 74,9
15 ,1 ,1 75,0

835 5,5 5,5 80,6

619 4,1 4,1 84,7

147 1,0 1,0 85,7
103 ,7 ,7 86,3

6 ,0 ,0 86,4
267 1,8 1,8 88,2
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P45 Qual é a sua religião? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
15 Espírita/ Kardecista

18 Outras religiões

20 Ateu
21 Agnóstico
22 Não tem religião
99 Não respondeu
Total

267 1,8 1,8 88,2
124 ,8 ,8 89,0

15 ,1 ,1 89,1

178 1,2 1,2 90,3
501 3,3 3,3 93,6

106 ,7 ,7 94,3
60 ,4 ,4 94,7

770 5,1 5,1 99,8
29 ,2 ,2 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Bolsa Família

6 Pró-Jovem
7 Fome Zero

2035 13,5 13,5 13,5
74 ,5 ,5 14,0

188 1,2 1,2 15,3

242 1,6 1,6 16,9

116 ,8 ,8 17,6

38 ,3 ,3 17,9
10 ,1 ,1 18,0
14 ,1 ,1 18,1

4 ,0 ,0 18,1

15 ,1 ,1 18,2

6 ,0 ,0 18,2

53 ,4 ,4 18,6

652 4,3 4,3 22,9
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Frequency Percent Valid Percent

14 Brasil sem Miséria
28 Vale Renda
30 Bolsa Escola

32 Seguro Safra

38 Bolsa Permanência
39 Jovem Aprendiz

43 Amparo Assistencial
50 Renda Mínima

59 ENEM

108 Educa Mais Brasil
109 Vale Gás
110 Viver Sem Limites
112 Bolsa Atleta

652 4,3 4,3 22,9

9 ,1 ,1 23,0
3 ,0 ,0 23,0
4 ,0 ,0 23,0

12 ,1 ,1 23,1

15 ,1 ,1 23,2
3 ,0 ,0 23,2

1 ,0 ,0 23,2
2 ,0 ,0 23,2
6 ,0 ,0 23,3

1 ,0 ,0 23,3
1 ,0 ,0 23,3
1 ,0 ,0 23,3

4 ,0 ,0 23,3
3 ,0 ,0 23,3

1 ,0 ,0 23,3

2 ,0 ,0 23,4
1 ,0 ,0 23,4
1 ,0 ,0 23,4
1 ,0 ,0 23,4
1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,4

3 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,4
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Frequency Percent Valid Percent

125 Viva Leite

998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,4
11437 76,0 76,0 99,4

59 ,4 ,4 99,8
27 ,2 ,2 100,0

15050 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

6 Pró-Jovem
7 Fome Zero

14 Brasil sem Miséria
26 Renda Cidadã
28 Vale Renda

17 ,1 ,5 ,5

26 ,2 ,7 1,2

13 ,1 ,4 1,6

38 ,3 1,1 2,7

21 ,1 ,6 3,3
15 ,1 ,4 3,7

6 ,0 ,2 3,9

1 ,0 ,0 3,9

7 ,0 ,2 4,1

7 ,0 ,2 4,3

32 ,2 ,9 5,2

98 ,7 2,8 8,0

7 ,0 ,2 8,2
1 ,0 ,0 8,2
1 ,0 ,0 8,2
2 ,0 ,1 8,3
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Frequency Percent Valid Percent

32 Seguro Safra

49 Mais Médicos
54 Bolsa Verde
59 ENEM

108 Educa Mais Brasil

990 Nenhum outro

Total
Missing 991 Não se aplica
Total

2 ,0 ,1 8,3

8 ,1 ,2 8,5
2 ,0 ,1 8,6

1 ,0 ,0 8,6
3 ,0 ,1 8,7
1 ,0 ,0 8,7
1 ,0 ,0 8,7

2 ,0 ,1 8,8

1 ,0 ,0 8,8
1 ,0 ,0 8,8

1 ,0 ,0 8,9

3205 21,3 90,9 99,7
9 ,1 ,3 100,0

3527 23,4 100,0
11523 76,6
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

6 Pró-Jovem
7 Fome Zero

14 Brasil sem Miséria
32 Seguro Safra

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

5 ,0 ,1 ,1

4 ,0 ,1 ,3

5 ,0 ,1 ,4
8 ,1 ,2 ,6
2 ,0 ,1 ,7

2 ,0 ,1 ,7

5 ,0 ,1 ,9

7 ,0 ,2 1,1

21 ,1 ,6 1,7

4 ,0 ,1 1,8
2 ,0 ,1 1,8
1 ,0 ,0 1,9

3461 23,0 98,1 100,0
3527 23,4 100,0

11523 76,6
15050 100,0

Page 114



Frequency Percent Valid Percent
Valid

6 Pró-Jovem
7 Fome Zero

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

1 ,0 ,0 ,0

1 ,0 ,0 ,1
1 ,0 ,0 ,1
2 ,0 ,1 ,1

2 ,0 ,1 ,2

1 ,0 ,0 ,2

1 ,0 ,0 ,3

5 ,0 ,1 ,4

3513 23,3 99,6 100,0
3527 23,4 100,0

11523 76,6
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 6 Pró-Jovem

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

1 ,0 ,0 ,0
1 ,0 ,0 ,1

3 ,0 ,1 ,1

1 ,0 ,0 ,2

3521 23,4 99,8 100,0
3527 23,4 100,0

11523 76,6
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 7 Fome Zero

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

1 ,0 ,0 ,0
1 ,0 ,0 ,1

2 ,0 ,1 ,1

1 ,0 ,0 ,1

3522 23,4 99,9 100,0
3527 23,4 100,0

11523 76,6
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

1 ,0 ,0 ,0

3526 23,4 100,0 100,0
3527 23,4 100,0

11523 76,6
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

1 ,0 ,0 ,0

3526 23,4 100,0 100,0
3527 23,4 100,0

11523 76,6
15050 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Bolsa Família

6 Pró-Jovem
7 Fome Zero

14 Brasil sem Miséria
26 Renda Cidadã
28 Vale Renda
29 Escola da Família
30 Bolsa Escola

32 Seguro Safra
39 Jovem Aprendiz
41 Bolsa Universidade
56 SISU
59 ENEM
60 Mais Educação

2199 14,6 14,6 14,6
81 ,5 ,5 15,1

193 1,3 1,3 16,4

230 1,5 1,5 18,0

75 ,5 ,5 18,5

38 ,3 ,3 18,7
11 ,1 ,1 18,8
21 ,1 ,1 18,9

7 ,0 ,0 19,0

12 ,1 ,1 19,0

2 ,0 ,0 19,1

24 ,2 ,2 19,2

599 4,0 4,0 23,2

4 ,0 ,0 23,2
3 ,0 ,0 23,2
3 ,0 ,0 23,3
2 ,0 ,0 23,3

11 ,1 ,1 23,4
16 ,1 ,1 23,5

7 ,0 ,0 23,5
2 ,0 ,0 23,5
1 ,0 ,0 23,5
1 ,0 ,0 23,5
5 ,0 ,0 23,6
3 ,0 ,0 23,6
1 ,0 ,0 23,6

2 ,0 ,0 23,6
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Frequency Percent Valid Percent
80 Renda Melhor Jovem

108 Educa Mais Brasil
110 Viver Sem Limites

123 Médico da Família

998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

2 ,0 ,0 23,6
4 ,0 ,0 23,6

1 ,0 ,0 23,6

1 ,0 ,0 23,6

1 ,0 ,0 23,7
1 ,0 ,0 23,7
2 ,0 ,0 23,7

1 ,0 ,0 23,7

1 ,0 ,0 23,7

1 ,0 ,0 23,7

1 ,0 ,0 23,7

1 ,0 ,0 23,7
11332 75,3 75,3 99,0

119 ,8 ,8 99,8
31 ,2 ,2 100,0

15050 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

6 Pró-Jovem
7 Fome Zero

14 Brasil sem Miséria
30 Bolsa Escola

32 Seguro Safra
39 Jovem Aprendiz

54 Bolsa Verde
59 ENEM

12 ,1 ,3 ,3

32 ,2 ,9 1,2

22 ,1 ,6 1,8

22 ,1 ,6 2,5

21 ,1 ,6 3,1
7 ,0 ,2 3,3
8 ,1 ,2 3,5

4 ,0 ,1 3,6

7 ,0 ,2 3,8

2 ,0 ,1 3,8

19 ,1 ,5 4,4

63 ,4 1,8 6,1

9 ,1 ,3 6,4
2 ,0 ,1 6,4
6 ,0 ,2 6,6

4 ,0 ,1 6,7
1 ,0 ,0 6,8
1 ,0 ,0 6,8

2 ,0 ,1 6,8
1 ,0 ,0 6,9
1 ,0 ,0 6,9

1 ,0 ,0 6,9

1 ,0 ,0 7,0
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Frequency Percent Valid Percent

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

1 ,0 ,0 7,0

1 ,0 ,0 7,0

1 ,0 ,0 7,0

3318 22,0 93,0 100,0
3568 23,7 100,0

11482 76,3
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

6 Pró-Jovem
7 Fome Zero

14 Brasil sem Miséria

2 ,0 ,1 ,1

2 ,0 ,1 ,1

2 ,0 ,1 ,2

1 ,0 ,0 ,2
1 ,0 ,0 ,2
7 ,0 ,2 ,4

2 ,0 ,1 ,5

2 ,0 ,1 ,5

4 ,0 ,1 ,6

6 ,0 ,2 ,8

8 ,1 ,2 1,0

2 ,0 ,1 1,1
1 ,0 ,0 1,1
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Frequency Percent Valid Percent

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

1 ,0 ,0 1,1

3528 23,4 98,9 100,0
3568 23,7 100,0

11482 76,3
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 6 Pró-Jovem

990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

1 ,0 ,0 ,0
1 ,0 ,0 ,1

2 ,0 ,1 ,1

2 ,0 ,1 ,2

5 ,0 ,1 ,3

3557 23,6 99,7 100,0
3568 23,7 100,0

11482 76,3
15050 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

14 Brasil sem Miséria
990 Nenhum outro
Total

Missing 991 Não se aplica
Total

2 ,0 ,1 ,1

1 ,0 ,0 ,1
3565 23,7 99,9 100,0
3568 23,7 100,0

11482 76,3
15050 100,0
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ALFAB Sabe ler e escrever um bilhete simples?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
Total

13846 92,0 92,0 92,0
1204 8,0 8,0 100,0

15050 100,0 100,0

INST ESCOLARIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 ANALF.

3 PRIM. INC.
4 PRIM. COMP.
5 GINÁS. INC.
6 GINÁS. COMP.
7 COLÉG. INC.
8 COLÉG. COMP.
9 SUP. INC.
10 SUP. COMP.
Total

1204 8,0 8,0 8,0
183 1,2 1,2 9,2

857 5,7 5,7 14,9
1624 10,8 10,8 25,7
1628 10,8 10,8 36,5
1676 11,1 11,1 47,7
1534 10,2 10,2 57,8
4057 27,0 27,0 84,8
1061 7,0 7,0 91,9
1226 8,1 8,1 100,0

15050 100,0 100,0

REND1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 ATÉ 1
2 MAIS DE 1 A 2
3 MAIS DE 2 A 5
4 MAIS DE 5 A 10
5 MAIS DE 10 A 20
6 MAIS DE 20
9 NÃO RESPONDEU
Total

2599 17,3 17,3 17,3

6023 40,0 40,0 57,3
3838 25,5 25,5 82,8
1574 10,5 10,5 93,2

360 2,4 2,4 95,6
95 ,6 ,6 96,3
27 ,2 ,2 96,5

534 3,5 3,5 100,0
15050 100,0 100,0
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REND2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 ATÉ 1

2 MAIS DE 1 A 2
3 MAIS DE 2 A 5
4 MAIS DE 5 A 10
5 MAIS DE 10 A 20
6 MAIS DE 20
9 NÃO RESPONDEU
Total

3246 21,6 21,6 21,6
5277 35,1 35,1 56,6
3966 26,4 26,4 83,0
1216 8,1 8,1 91,1

286 1,9 1,9 93,0
103 ,7 ,7 93,6
956 6,4 6,4 100,0

15050 100,0 100,0

ATIV01 RAMO DE ATIVIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 AGRICULTURA

2 IND. TRANSF.
3 CONST./ OUTRAS
4 COMÉRCIO
5 TRANSP./ COMUN.
6 PREST. SERVIÇOS
7 ATIV. SOCIAL
8 ADMIN. PÚBLICA
9 OUTRAS ATIV.
10 INATIVOS
Total

1404 9,3 9,3 9,3
1267 8,4 8,4 17,7
1087 7,2 7,2 25,0
2413 16,0 16,0 41,0

610 4,1 4,1 45,1
2529 16,8 16,8 61,9

876 5,8 5,8 67,7
651 4,3 4,3 72,0
503 3,3 3,3 75,3

3710 24,7 24,7 100,0
15050 100,0 100,0

ATIV02 RAMO DE ATIVIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 11 Atividade doméstica
Missing 91 Não se aplica
Total

1788 11,9 100,0 100,0
13262 88,1
15050 100,0

cond CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 CAPITAL

2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

4284 28,5 28,5 28,5
1484 9,9 9,9 38,3
9282 61,7 61,7 100,0

15050 100,0 100,0
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porte PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 ATÉ 5.000

2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

336 2,2 2,2 2,2
763 5,1 5,1 7,3

1582 10,5 10,5 17,8
2730 18,1 18,1 36,0
1568 10,4 10,4 46,4
3843 25,5 25,5 71,9
4228 28,1 28,1 100,0

15050 100,0 100,0

reg REGIÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 NORTE

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
5 CENTRO OESTE
Total

2422 16,1 16,1 16,1
4550 30,2 30,2 46,3
4228 28,1 28,1 74,4
2030 13,5 13,5 87,9
1820 12,1 12,1 100,0

15050 100,0 100,0

condx Condição

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 CAPITAL

2 RM
3 INTERIOR
Total

2422 16,1 16,1 16,1
3346 22,2 22,2 38,3
9282 61,7 61,7 100,0

15050 100,0 100,0
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UF ESTADOS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 11 RO

12 AC
13 AM
14 RR
15 PA
16 AP
17 TO
21 MA
22 PI
23 CE
24 RN
25 PB
26 PE
27 AL
28 SE
29 BA
31 MG
32 ES
33 RJ
35 SP
41 PR
42 SC
43 RS
50 MS
51 MT
52 GO
53 DF
Total

308 2,0 2,0 2,0
308 2,0 2,0 4,1
378 2,5 2,5 6,6
308 2,0 2,0 8,7
504 3,3 3,3 12,0
308 2,0 2,0 14,0
308 2,0 2,0 16,1
504 3,3 3,3 19,4
406 2,7 2,7 22,1
602 4,0 4,0 26,1
406 2,7 2,7 28,8
406 2,7 2,7 31,5
602 4,0 4,0 35,5
406 2,7 2,7 38,2
406 2,7 2,7 40,9
812 5,4 5,4 46,3
910 6,0 6,0 52,4
406 2,7 2,7 55,1

1008 6,7 6,7 61,8
1904 12,7 12,7 74,4

812 5,4 5,4 79,8
406 2,7 2,7 82,5
812 5,4 5,4 87,9
406 2,7 2,7 90,6
406 2,7 2,7 93,3
504 3,3 3,3 96,7
504 3,3 3,3 100,0

15050 100,0 100,0
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Muni CIDADES

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 RIO BRANCO

2 SENADOR GUIOMARD
3 PORTO ACRE
4 BRASILÉIA
5 SENA MADUREIRA
6 TARAUACÁ
7 CRUZEIRO DO SUL
8 MANAUS
9 MANACAPURU
10 CAREIRO DA VÁRZEA
11 CODAJÁS
12 BARCELOS
13 TEFÉ
14 TABATINGA
15 EIRUNEPÉ
16 BOCA DO ACRE
17 HUMAITÁ
18 ITACOATIARA
19 PARINTINS
20 NHAMUNDÁ
21 MACAPÁ
22 SANTANA
23 PORTO GRANDE

25 FERREIRA GOMES
26 OIAPOQUE
27 AMAPÁ
28 BELÉM
29 ANANINDEUA
30 MARITUBA

32 CASTANHAL
33 SALINÓPOLIS
34 BRAGANÇA
35 AUGUSTO CORRÊA
36 ABAETETUBA
37 IGARAPÉ-MIRI
38 MOJU
39 CAPITÃO POÇO
40 MÃE DO RIO

154 1,0 1,0 1,0
14 ,1 ,1 1,1
14 ,1 ,1 1,2
28 ,2 ,2 1,4
14 ,1 ,1 1,5
28 ,2 ,2 1,7
56 ,4 ,4 2,0

210 1,4 1,4 3,4
14 ,1 ,1 3,5
14 ,1 ,1 3,6
14 ,1 ,1 3,7
14 ,1 ,1 3,8
14 ,1 ,1 3,9
14 ,1 ,1 4,0
14 ,1 ,1 4,1
14 ,1 ,1 4,2
14 ,1 ,1 4,3
14 ,1 ,1 4,4
14 ,1 ,1 4,5
14 ,1 ,1 4,6

182 1,2 1,2 5,8
42 ,3 ,3 6,0
28 ,2 ,2 6,2
14 ,1 ,1 6,3

14 ,1 ,1 6,4
14 ,1 ,1 6,5
14 ,1 ,1 6,6

105 ,7 ,7 7,3
35 ,2 ,2 7,5

7 ,0 ,0 7,6
7 ,0 ,0 7,6

14 ,1 ,1 7,7
14 ,1 ,1 7,8
14 ,1 ,1 7,9
14 ,1 ,1 8,0
14 ,1 ,1 8,1
14 ,1 ,1 8,2
14 ,1 ,1 8,3
14 ,1 ,1 8,4
14 ,1 ,1 8,5
14 ,1 ,1 8,6
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Muni CIDADES

Frequency Percent Valid Percent

42 PARAGOMINAS
43 ULIANÓPOLIS

46 MARABÁ
47 REDENÇÃO

49 ITAITUBA
50 URUARÁ
51 SANTARÉM
52 PORTO DE MOZ
53 BREVES
54 PONTA DE PEDRAS
55 BARCARENA
56 PORTO VELHO
57 BURITIS
58 CANDEIAS DO JAMARI
59 GUAJARÁ-MIRIM
60 ARIQUEMES
61 RIO CRESPO
62 JI-PARANÁ
63 JARU
64 PRESIDENTE MÉDICI

66 CACOAL
67 ROLIM DE MOURA

69 VILHENA
70 PIMENTA BUENO
71 CEREJEIRAS
72 BOA VISTA
73 ALTO ALEGRE
74 AMAJARI
75 BONFIM
76 CARACARAÍ
77 MUCAJAÍ

14 ,1 ,1 8,6

14 ,1 ,1 8,7
14 ,1 ,1 8,7
14 ,1 ,1 8,8

14 ,1 ,1 8,9

14 ,1 ,1 9,0
14 ,1 ,1 9,1
14 ,1 ,1 9,2

14 ,1 ,1 9,3
14 ,1 ,1 9,4
28 ,2 ,2 9,6
14 ,1 ,1 9,7
14 ,1 ,1 9,8
14 ,1 ,1 9,9
14 ,1 ,1 10,0
84 ,6 ,6 10,5
14 ,1 ,1 10,6
14 ,1 ,1 10,7
14 ,1 ,1 10,8
14 ,1 ,1 10,9
14 ,1 ,1 11,0
28 ,2 ,2 11,2
14 ,1 ,1 11,3
14 ,1 ,1 11,3
14 ,1 ,1 11,4

14 ,1 ,1 11,5
14 ,1 ,1 11,6
14 ,1 ,1 11,7

14 ,1 ,1 11,8
14 ,1 ,1 11,9
14 ,1 ,1 12,0

210 1,4 1,4 13,4
14 ,1 ,1 13,5
14 ,1 ,1 13,6
14 ,1 ,1 13,7
42 ,3 ,3 14,0
14 ,1 ,1 14,0
56 ,4 ,4 14,4
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Muni CIDADES

Frequency Percent Valid Percent
78 PALMAS
79 PORTO NACIONAL

81 DIANÓPOLIS
82 ALMAS
83 GURUPI
84 PEIXE

87 GUARAÍ
88 ARAGUACEMA
89 GOIATINS
90 ARAGUAÍNA
91 NOVA OLINDA
92 ARAGUATINS

94 ITAGUATINS
95 MACEIÓ
96 RIO LARGO
97 PILAR
98 PORTO CALVO
99 MARAGOGI
100 PAULO JACINTO
101 SÃO JOSÉ DA LAJE
102 MURICI
103 CAMPO ALEGRE
104 JEQUIÁ DA PRAIA
105 PIAÇABUÇU
106 IGACI
107 ARAPIRACA
108 SÃO SEBASTIÃO
109 TAQUARANA
110 JUNQUEIRO
111 DELMIRO GOUVEIA

113 MARAVILHA

56 ,4 ,4 14,4
14 ,1 ,1 14,5
14 ,1 ,1 14,6

14 ,1 ,1 14,7
14 ,1 ,1 14,8
14 ,1 ,1 14,9
14 ,1 ,1 15,0
14 ,1 ,1 15,1

14 ,1 ,1 15,2

14 ,1 ,1 15,3
14 ,1 ,1 15,3
14 ,1 ,1 15,4
42 ,3 ,3 15,7
14 ,1 ,1 15,8
14 ,1 ,1 15,9
14 ,1 ,1 16,0

14 ,1 ,1 16,1
126 ,8 ,8 16,9

14 ,1 ,1 17,0
14 ,1 ,1 17,1
14 ,1 ,1 17,2
14 ,1 ,1 17,3
14 ,1 ,1 17,4
14 ,1 ,1 17,5
14 ,1 ,1 17,6
14 ,1 ,1 17,7
14 ,1 ,1 17,8
14 ,1 ,1 17,9
14 ,1 ,1 18,0
28 ,2 ,2 18,1
14 ,1 ,1 18,2
14 ,1 ,1 18,3
14 ,1 ,1 18,4
14 ,1 ,1 18,5
14 ,1 ,1 18,6

14 ,1 ,1 18,7
14 ,1 ,1 18,8

168 1,1 1,1 19,9
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Muni CIDADES

Frequency Percent Valid Percent
115 SALVADOR
116 MATA DE SÃO JOÃO
117 CAMAÇARI
118 LAURO DE FREITAS
119 SIMÕES FILHO
120 DIAS D´ÁVILA

123 MARAGOGIPE
124 JAGUARIPE
125 NILO PEÇANHA
126 ILHÉUS
127 CANAVIEIRAS

129 ITAJU DO COLÔNIA
130 PORTO SEGURO
131 NOVA VIÇOSA
132 IBIRAPUÃ
133 IPUPIARA
134 PALMEIRAS
135 AMARGOSA
136 IRAJUBA
137 CAETITÉ
138 IUIÚ
139 MAETINGA

141 NOVA CANAÃ
142 ITORORÓ

144 CORRENTINA

146 CAMPO FORMOSO
147 IRECÊ
148 BARRA DO MENDES
149 MIRANGABA
150 MUNDO NOVO
151 FEIRA DE SANTANA

168 1,1 1,1 19,9
7 ,0 ,0 20,0

14 ,1 ,1 20,0
14 ,1 ,1 20,1

7 ,0 ,0 20,2
7 ,0 ,0 20,2
7 ,0 ,0 20,3

14 ,1 ,1 20,4

14 ,1 ,1 20,5
14 ,1 ,1 20,6
14 ,1 ,1 20,7
14 ,1 ,1 20,7
14 ,1 ,1 20,8
14 ,1 ,1 20,9

14 ,1 ,1 21,0
14 ,1 ,1 21,1
14 ,1 ,1 21,2
14 ,1 ,1 21,3
14 ,1 ,1 21,4
14 ,1 ,1 21,5
14 ,1 ,1 21,6
14 ,1 ,1 21,7
14 ,1 ,1 21,8
14 ,1 ,1 21,9
14 ,1 ,1 22,0
14 ,1 ,1 22,0

14 ,1 ,1 22,1
14 ,1 ,1 22,2
14 ,1 ,1 22,3

14 ,1 ,1 22,4
14 ,1 ,1 22,5

14 ,1 ,1 22,6
14 ,1 ,1 22,7
14 ,1 ,1 22,8
14 ,1 ,1 22,9
14 ,1 ,1 23,0
28 ,2 ,2 23,2
14 ,1 ,1 23,3
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Muni CIDADES

Frequency Percent Valid Percent
152 SANTO ESTÊVÃO
153 IPECAETÁ
154 JUAZEIRO
155 SOBRADINHO
156 PAULO AFONSO

159 ADUSTINA
160 ARACI
161 GAVIÃO
162 CRISÓPOLIS
163 FORTALEZA
164 CASCAVEL
165 CAUCAIA
166 MARACANAÚ
167 MARANGUAPE
168 AQUIRAZ
169 EUSÉBIO
170 PACAJUS
171 HORIZONTE
172 AMONTADA
173 PENTECOSTE
174 BATURITÉ
175 OCARA
176 GRANJA
177 CHAVAL

179 ALCÂNTARAS
180 SOBRAL
181 GROAÍRAS
182 SANTA QUITÉRIA
183 NOVO ORIENTE
184 TAUÁ
185 QUIXERAMOBIM
186 PEDRA BRANCA
187 ICAPUÍ

189 JAGUARIBE
190 ICÓ

14 ,1 ,1 23,3
14 ,1 ,1 23,3
14 ,1 ,1 23,4
14 ,1 ,1 23,5
14 ,1 ,1 23,6
14 ,1 ,1 23,7

14 ,1 ,1 23,8

14 ,1 ,1 23,9
14 ,1 ,1 24,0
14 ,1 ,1 24,1
14 ,1 ,1 24,2

182 1,2 1,2 25,4
7 ,0 ,0 25,4

21 ,1 ,1 25,6
21 ,1 ,1 25,7

7 ,0 ,0 25,8
7 ,0 ,0 25,8
7 ,0 ,0 25,9
7 ,0 ,0 25,9
7 ,0 ,0 26,0

14 ,1 ,1 26,0
14 ,1 ,1 26,1
14 ,1 ,1 26,2
14 ,1 ,1 26,3
14 ,1 ,1 26,4
14 ,1 ,1 26,5
14 ,1 ,1 26,6

14 ,1 ,1 26,7
14 ,1 ,1 26,8
14 ,1 ,1 26,9
14 ,1 ,1 27,0
14 ,1 ,1 27,1
14 ,1 ,1 27,2
14 ,1 ,1 27,3
14 ,1 ,1 27,3
14 ,1 ,1 27,4
14 ,1 ,1 27,5

14 ,1 ,1 27,6
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Muni CIDADES

Frequency Percent Valid Percent
191 CARIÚS
192 POTENGI

194 CRATO
195 SANTANA DO CARIRI
196 SÃO LUÍS

198 PAÇO DO LUMIAR
199 BACURI
200 ICATU
201 BARREIRINHAS
202 VIANA
203 ARARI

205 CANTANHEDE
206 CARUTAPERA
207 SANTA INÊS
208 ZÉ DOCA

210 AÇAILÂNDIA
211 IMPERATRIZ
212 ESTREITO
213 BALSAS
214 LAGO DA PEDRA
215 PIO XII

217 TUNTUM

219 ARAIOSES
220 BREJO
221 CODÓ
222 COELHO NETO
223 TIMON
224 PARNARAMA
225 MIRADOR
226 JOÃO PESSOA
227 SANTA RITA

14 ,1 ,1 27,8
14 ,1 ,1 27,9
14 ,1 ,1 28,0

14 ,1 ,1 28,1
14 ,1 ,1 28,2
84 ,6 ,6 28,7
14 ,1 ,1 28,8

14 ,1 ,1 28,9
14 ,1 ,1 29,0
14 ,1 ,1 29,1
14 ,1 ,1 29,2
14 ,1 ,1 29,3
14 ,1 ,1 29,4
14 ,1 ,1 29,5

14 ,1 ,1 29,6
14 ,1 ,1 29,7
14 ,1 ,1 29,8
14 ,1 ,1 29,9
14 ,1 ,1 30,0

14 ,1 ,1 30,0
28 ,2 ,2 30,2
14 ,1 ,1 30,3
14 ,1 ,1 30,4
14 ,1 ,1 30,5
14 ,1 ,1 30,6
14 ,1 ,1 30,7

14 ,1 ,1 30,8
14 ,1 ,1 30,9

14 ,1 ,1 31,0
14 ,1 ,1 31,1
14 ,1 ,1 31,2
14 ,1 ,1 31,3
14 ,1 ,1 31,3
14 ,1 ,1 31,4
14 ,1 ,1 31,5
84 ,6 ,6 32,1
14 ,1 ,1 32,2
14 ,1 ,1 32,3
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Muni CIDADES

Frequency Percent Valid Percent
228 BAYEUX
229 CABEDELO
230 PITIMBU
231 MARI
232 OLIVEDOS
233 AREIA
234 BELÉM
235 GURINHÉM
236 BARRA DE SANTANA
237 MATINHAS
238 CAMPINA GRANDE
239 FAGUNDES

241 TAPEROÁ
242 PATOS
243 CONCEIÇÃO
244 DESTERRO
245 CAJAZEIRAS
246 SOUSA
247 VIEIRÓPOLIS
248 RECIFE
249 IGARASSU
250 OLINDA
251 PAULISTA
252 ABREU E LIMA

255 IPOJUCA
256 CAMARAGIBE

258 CARPINA
259 ALIANÇA
260 LAGOA DO CARRO
261 GLÓRIA DO GOITÁ
262 RIBEIRÃO
263 RIO FORMOSO
264 TUPANATINGA
265 CARUARU
266 GRAVATÁ

14 ,1 ,1 32,3
14 ,1 ,1 32,4
14 ,1 ,1 32,5
14 ,1 ,1 32,6
14 ,1 ,1 32,7
14 ,1 ,1 32,7
14 ,1 ,1 32,8
14 ,1 ,1 32,9
14 ,1 ,1 33,0
14 ,1 ,1 33,1
42 ,3 ,3 33,4
14 ,1 ,1 33,5
14 ,1 ,1 33,6

14 ,1 ,1 33,7
14 ,1 ,1 33,8
14 ,1 ,1 33,9
14 ,1 ,1 34,0
14 ,1 ,1 34,0
14 ,1 ,1 34,1
14 ,1 ,1 34,2

112 ,7 ,7 35,0
7 ,0 ,0 35,0

28 ,2 ,2 35,2
21 ,1 ,1 35,3

7 ,0 ,0 35,4
49 ,3 ,3 35,7

14 ,1 ,1 35,8

7 ,0 ,0 35,9
14 ,1 ,1 36,0

7 ,0 ,0 36,0

14 ,1 ,1 36,1
14 ,1 ,1 36,2
14 ,1 ,1 36,3
14 ,1 ,1 36,4
14 ,1 ,1 36,5
14 ,1 ,1 36,6
14 ,1 ,1 36,7
14 ,1 ,1 36,7
14 ,1 ,1 36,8
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Muni CIDADES

Frequency Percent Valid Percent
267 BEZERROS
268 SANHARÓ
269 AGRESTINA

271 LIMOEIRO
272 CUMARU
273 BOM CONSELHO
274 LAGOA DO OURO
275 SERRA TALHADA
276 SANTA TEREZINHA
277 ARARIPINA
278 SANTA CRUZ
279 CABROBÓ
280 PETROLINA
281 TERESINA
282 UNIÃO
283 DEMERVAL LOBÃO
284 PIRIPIRI
285 ESPERANTINA
286 JOAQUIM PIRES
287 PARNAÍBA
288 COCAL
289 CAMPO MAIOR

291 AMARANTE

293 PICOS
294 OEIRAS
295 PIO IX
296 SIMÕES
297 BETÂNIA DO PIAUÍ
298 FLORIANO
299 BOM JESUS
300 CANTO DO BURITI
301 CURIMATÁ
302 NATAL
303 VERA CRUZ
304 MACAÍBA
305 PARNAMIRIM
306 CEARÁ-MIRIM

14 ,1 ,1 36,9
14 ,1 ,1 37,0
14 ,1 ,1 37,1
14 ,1 ,1 37,2

14 ,1 ,1 37,3
14 ,1 ,1 37,4
14 ,1 ,1 37,5
14 ,1 ,1 37,6
14 ,1 ,1 37,7
14 ,1 ,1 37,8
14 ,1 ,1 37,9
14 ,1 ,1 38,0
14 ,1 ,1 38,0
28 ,2 ,2 38,2

112 ,7 ,7 39,0
14 ,1 ,1 39,1
14 ,1 ,1 39,2
14 ,1 ,1 39,3
14 ,1 ,1 39,3
14 ,1 ,1 39,4
28 ,2 ,2 39,6
14 ,1 ,1 39,7
14 ,1 ,1 39,8
14 ,1 ,1 39,9

14 ,1 ,1 40,0
14 ,1 ,1 40,1

14 ,1 ,1 40,2
14 ,1 ,1 40,3
14 ,1 ,1 40,4
14 ,1 ,1 40,5
14 ,1 ,1 40,6
14 ,1 ,1 40,7
14 ,1 ,1 40,7
14 ,1 ,1 40,8
14 ,1 ,1 40,9

112 ,7 ,7 41,7
14 ,1 ,1 41,8
14 ,1 ,1 41,9
28 ,2 ,2 42,0
14 ,1 ,1 42,1
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Frequency Percent Valid Percent
307 TOUROS
308 SANTA CRUZ
309 BOM JESUS
310 NOVA CRUZ
311 GOIANINHA
312 CAICÓ
313 CURRAIS NOVOS

315 GUAMARÉ
316 MOSSORÓ
317 BARAÚNA
318 UPANEMA
319 IPANGUAÇU
320 LUÍS GOMES

322 ARACAJU

324 SÃO CRISTÓVÃO
325 ITABAIANINHA
326 SALGADO
327 ESTÂNCIA

329 PORTO DA FOLHA
330 FEIRA NOVA
331 PINHÃO
332 PROPRIÁ
333 CANHOBA
334 JAPARATUBA
335 MARUIM
336 AQUIDABÃ
337 ITABAIANA
338 AREIA BRANCA
339 TOBIAS BARRETO
340 LAGARTO
341 VITÓRIA
342 VILA VELHA
343 SERRA
344 CARIACICA
345 GUARAPARI

14 ,1 ,1 42,2
14 ,1 ,1 42,3
14 ,1 ,1 42,4
14 ,1 ,1 42,5
14 ,1 ,1 42,6
14 ,1 ,1 42,7
14 ,1 ,1 42,8
14 ,1 ,1 42,9

14 ,1 ,1 43,0
28 ,2 ,2 43,2
14 ,1 ,1 43,3
14 ,1 ,1 43,3
14 ,1 ,1 43,4
14 ,1 ,1 43,5
14 ,1 ,1 43,6

112 ,7 ,7 44,4
42 ,3 ,3 44,7

14 ,1 ,1 44,7
14 ,1 ,1 44,8
14 ,1 ,1 44,9
14 ,1 ,1 45,0
14 ,1 ,1 45,1

14 ,1 ,1 45,2
14 ,1 ,1 45,3
14 ,1 ,1 45,4
14 ,1 ,1 45,5
14 ,1 ,1 45,6
14 ,1 ,1 45,7
14 ,1 ,1 45,8
14 ,1 ,1 45,9
14 ,1 ,1 46,0
14 ,1 ,1 46,0
14 ,1 ,1 46,1
28 ,2 ,2 46,3
42 ,3 ,3 46,6
56 ,4 ,4 47,0
42 ,3 ,3 47,3
42 ,3 ,3 47,5
14 ,1 ,1 47,6
14 ,1 ,1 47,7 Page 134
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Frequency Percent Valid Percent
346 SÃO MATEUS
347 JAGUARÉ
348 LINHARES
349 SOORETAMA
350 NOVA VENÉCIA
351 COLATINA
352 MARILÂNDIA
353 AFONSO CLÁUDIO

355 PIÚMA
356 ALEGRE
357 IRUPI

359 CASTELO
360 ATILIO VIVACQUA
361 BELO HORIZONTE
362 SETE LAGOAS
363 BALDIM
364 CONTAGEM
365 BETIM

367 SANTA LUZIA
368 IBIRITÉ
369 SABARÁ
370 NOVA LIMA
371 ESMERALDAS
372 IGARAPÉ
373 BARÃO DE COCAIS
374 ITAÚNA
375 PAPAGAIOS
376 ITABIRA
377 OURO PRETO
378 OURO BRANCO

380 IPATINGA

382 CARATINGA
383 RESPLENDOR

14 ,1 ,1 47,7
14 ,1 ,1 47,8
14 ,1 ,1 47,9
14 ,1 ,1 48,0
14 ,1 ,1 48,1
14 ,1 ,1 48,2
14 ,1 ,1 48,3
14 ,1 ,1 48,4
14 ,1 ,1 48,5

14 ,1 ,1 48,6
14 ,1 ,1 48,7
14 ,1 ,1 48,7
14 ,1 ,1 48,8

14 ,1 ,1 48,9
14 ,1 ,1 49,0

105 ,7 ,7 49,7
7 ,0 ,0 49,8
7 ,0 ,0 49,8

28 ,2 ,2 50,0
14 ,1 ,1 50,1

7 ,0 ,0 50,1

7 ,0 ,0 50,2
7 ,0 ,0 50,2
7 ,0 ,0 50,3
7 ,0 ,0 50,3
7 ,0 ,0 50,4
7 ,0 ,0 50,4
7 ,0 ,0 50,5
7 ,0 ,0 50,5

14 ,1 ,1 50,6
14 ,1 ,1 50,7
14 ,1 ,1 50,8
14 ,1 ,1 50,9
14 ,1 ,1 51,0

14 ,1 ,1 51,1
14 ,1 ,1 51,2

14 ,1 ,1 51,3
14 ,1 ,1 51,3
14 ,1 ,1 51,4
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Frequency Percent Valid Percent
384 ANGELÂNDIA
385 ALMENARA
386 TEÓFILO OTONI
387 MACHACALIS
388 ITACARAMBI
389 MATO VERDE
390 VÁRZEA DA PALMA
391 MONTES CLAROS

393 VAZANTE
394 BUENÓPOLIS
395 UBERLÂNDIA
396 ARAGUARI
397 MONTE CARMELO

399 UBERABA
400 CAMPO FLORIDO
401 LAGOA DA PRATA
402 DIVINÓPOLIS
403 CARMO DO CAJURU
404 CANDEIAS
405 CÁSSIA
406 CABO VERDE
407 CARVALHÓPOLIS
408 CAMPOS GERAIS
409 POÇOS DE CALDAS
410 POUSO ALEGRE

413 LAVRAS
414 TIRADENTES
415 PONTE NOVA
416 MATIPÓ
417 CIPOTÂNEA

419 RODEIRO
420 JUIZ DE FORA
421 SANTOS DUMONT

14 ,1 ,1 51,4
14 ,1 ,1 51,5
14 ,1 ,1 51,6
14 ,1 ,1 51,7
14 ,1 ,1 51,8
14 ,1 ,1 51,9
14 ,1 ,1 52,0
14 ,1 ,1 52,1
14 ,1 ,1 52,2

14 ,1 ,1 52,3
14 ,1 ,1 52,4
28 ,2 ,2 52,6
14 ,1 ,1 52,7
14 ,1 ,1 52,7
14 ,1 ,1 52,8

14 ,1 ,1 52,9
14 ,1 ,1 53,0
14 ,1 ,1 53,1
14 ,1 ,1 53,2
14 ,1 ,1 53,3
14 ,1 ,1 53,4
14 ,1 ,1 53,5
14 ,1 ,1 53,6
14 ,1 ,1 53,7
14 ,1 ,1 53,8
14 ,1 ,1 53,9
14 ,1 ,1 54,0
14 ,1 ,1 54,0

14 ,1 ,1 54,1

14 ,1 ,1 54,2
14 ,1 ,1 54,3
14 ,1 ,1 54,4
14 ,1 ,1 54,5
14 ,1 ,1 54,6
14 ,1 ,1 54,7

14 ,1 ,1 54,8
14 ,1 ,1 54,9
14 ,1 ,1 55,0
14 ,1 ,1 55,1
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422 LEOPOLDINA
423 RIO DE JANEIRO
424 PARACAMBI
425 ITAGUAÍ
426 SÃO GONÇALO
427 DUQUE DE CAXIAS
428 NOVA IGUAÇU
429 NITERÓI

431 BELFORD ROXO
432 MAGÉ
433 ITABORAÍ
434 MARICÁ
435 MESQUITA
436 NILÓPOLIS
437 QUEIMADOS
438 JAPERI
439 RIO DAS OSTRAS
440 CABO FRIO

442 PETRÓPOLIS

445 CARDOSO MOREIRA

447 QUISSAMÃ
448 CORDEIRO

450 VOLTA REDONDA
451 RESENDE
452 PORTO REAL
453 ANGRA DOS REIS
454 SÃO PAULO
455 OSASCO
456 CARAPICUÍBA
457 BARUERI
458 ITAPEVI

14 ,1 ,1 55,1
413 2,7 2,7 57,8

7 ,0 ,0 57,9
7 ,0 ,0 57,9

63 ,4 ,4 58,3
56 ,4 ,4 58,7
49 ,3 ,3 59,0
28 ,2 ,2 59,2
35 ,2 ,2 59,4

28 ,2 ,2 59,6
14 ,1 ,1 59,7

7 ,0 ,0 59,8
7 ,0 ,0 59,8

14 ,1 ,1 59,9
7 ,0 ,0 60,0

14 ,1 ,1 60,0
7 ,0 ,0 60,1

14 ,1 ,1 60,2
14 ,1 ,1 60,3
14 ,1 ,1 60,4

28 ,2 ,2 60,6
14 ,1 ,1 60,7

14 ,1 ,1 60,7

14 ,1 ,1 60,8
28 ,2 ,2 61,0

14 ,1 ,1 61,1
14 ,1 ,1 61,2
14 ,1 ,1 61,3

28 ,2 ,2 61,5
14 ,1 ,1 61,6
14 ,1 ,1 61,7
14 ,1 ,1 61,8

518 3,4 3,4 65,2
35 ,2 ,2 65,4
14 ,1 ,1 65,5
14 ,1 ,1 65,6

7 ,0 ,0 65,7
7 ,0 ,0 65,7
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Frequency Percent Valid Percent

460 CAJAMAR

462 CAIEIRAS
463 GUARULHOS
464 ARUJÁ
465 TABOÃO DA SERRA
466 EMBU
467 COTIA

469 EMBU-GUAÇU

471 SANTO ANDRÉ
472 MAUÁ
473 RIBEIRÃO PIRES
474 DIADEMA

476 MOGI DAS CRUZES
477 ITAQUAQUECETUBA
478 SUZANO

480 POÁ
481 MONGAGUÁ
482 PRAIA GRANDE
483 SANTOS
484 SÃO VICENTE
485 GUARUJÁ
486 CUBATÃO
487 ITARIRI
488 CORUMBATAÍ
489 ARARAS
490 PIRACICABA
491 ITARARÉ
492 GUAREÍ
493 CAPÃO BONITO
494 IBIÚNA
495 SOROCABA

7 ,0 ,0 65,7

7 ,0 ,0 65,8
7 ,0 ,0 65,8

7 ,0 ,0 65,9
56 ,4 ,4 66,2

7 ,0 ,0 66,3
14 ,1 ,1 66,4

7 ,0 ,0 66,4
7 ,0 ,0 66,5
7 ,0 ,0 66,5

7 ,0 ,0 66,6
35 ,2 ,2 66,8

35 ,2 ,2 67,0
21 ,1 ,1 67,2

7 ,0 ,0 67,2
14 ,1 ,1 67,3

7 ,0 ,0 67,3

21 ,1 ,1 67,5
14 ,1 ,1 67,6

7 ,0 ,0 67,6
7 ,0 ,0 67,7

7 ,0 ,0 67,7
14 ,1 ,1 67,8
14 ,1 ,1 67,9
14 ,1 ,1 68,0
14 ,1 ,1 68,1
14 ,1 ,1 68,2
14 ,1 ,1 68,3
14 ,1 ,1 68,4
14 ,1 ,1 68,5
14 ,1 ,1 68,6
28 ,2 ,2 68,7
14 ,1 ,1 68,8
14 ,1 ,1 68,9
14 ,1 ,1 69,0
14 ,1 ,1 69,1
28 ,2 ,2 69,3
14 ,1 ,1 69,4
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496 ITU
497 SÃO ROQUE
498 JUNDIAÍ
499 LOUVEIRA
500 ATIBAIA

502 TAUBATÉ
503 JACAREÍ
504 CAÇAPAVA
505 LORENA
506 JAMBEIRO
507 CAMPINAS
508 SUMARÉ
509 INDAIATUBA

511 PAULÍNIA
512 JAGUARIÚNA

515 MOGI GUAÇU
516 SOCORRO
517 JALES
518 VOTUPORANGA

520 OLÍMPIA
521 CATANDUVA
522 NOVO HORIZONTE
523 GUAÍRA
524 FRANCA
525 BEBEDOURO

527 RIBEIRÃO PRETO
528 CRAVINHOS
529 BAURU
530 LENÇÓIS PAULISTA
531 JAÚ
532 ITAÍ

14 ,1 ,1 69,4
14 ,1 ,1 69,5
28 ,2 ,2 69,7
14 ,1 ,1 69,8
14 ,1 ,1 69,9
28 ,2 ,2 70,0

14 ,1 ,1 70,1
14 ,1 ,1 70,2
14 ,1 ,1 70,3
14 ,1 ,1 70,4
14 ,1 ,1 70,5
56 ,4 ,4 70,9
14 ,1 ,1 71,0
14 ,1 ,1 71,1
14 ,1 ,1 71,2

14 ,1 ,1 71,3
14 ,1 ,1 71,3
14 ,1 ,1 71,4

14 ,1 ,1 71,5

14 ,1 ,1 71,6
14 ,1 ,1 71,7
14 ,1 ,1 71,8
14 ,1 ,1 71,9
14 ,1 ,1 72,0

14 ,1 ,1 72,1
14 ,1 ,1 72,2
14 ,1 ,1 72,3
14 ,1 ,1 72,4
14 ,1 ,1 72,5
14 ,1 ,1 72,6
14 ,1 ,1 72,7

28 ,2 ,2 72,8
14 ,1 ,1 72,9
14 ,1 ,1 73,0
14 ,1 ,1 73,1
14 ,1 ,1 73,2
14 ,1 ,1 73,3
14 ,1 ,1 73,4
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Frequency Percent Valid Percent
533 ARARAQUARA
534 IBITINGA
535 SÃO CARLOS
536 TUPÃ
537 GARÇA
538 TARUMÃ
539 MANDURI
540 ARAÇATUBA
541 PENÁPOLIS
542 FLÓRIDA PAULISTA

544 PIQUEROBI
545 CURITIBA
546 LAPA

548 COLOMBO
549 ARAUCÁRIA
550 PINHAIS
551 CAMPO LARGO

555 ITAPERUÇU
556 QUITANDINHA
557 VENTANIA
558 PONTA GROSSA
559 PALMEIRA

562 WENCESLAU BRAZ
563 LONDRINA
564 ROLÂNDIA
565 NOVA ESPERANÇA
566 FLORESTÓPOLIS
567 MARINGÁ
568 MANDAGUARI
569 ARAPONGAS

14 ,1 ,1 73,4
14 ,1 ,1 73,5
14 ,1 ,1 73,6
14 ,1 ,1 73,7
14 ,1 ,1 73,8
14 ,1 ,1 73,9
14 ,1 ,1 74,0
14 ,1 ,1 74,0
14 ,1 ,1 74,1
14 ,1 ,1 74,2
14 ,1 ,1 74,3

14 ,1 ,1 74,4
147 1,0 1,0 75,4

7 ,0 ,0 75,4
14 ,1 ,1 75,5

21 ,1 ,1 75,7
7 ,0 ,0 75,7
7 ,0 ,0 75,8

14 ,1 ,1 75,9
7 ,0 ,0 75,9

7 ,0 ,0 76,0

7 ,0 ,0 76,0

7 ,0 ,0 76,0
7 ,0 ,0 76,1

14 ,1 ,1 76,2
28 ,2 ,2 76,4
14 ,1 ,1 76,5
14 ,1 ,1 76,6

14 ,1 ,1 76,7

14 ,1 ,1 76,7
42 ,3 ,3 77,0
14 ,1 ,1 77,1
14 ,1 ,1 77,2
14 ,1 ,1 77,3
28 ,2 ,2 77,5
14 ,1 ,1 77,6
14 ,1 ,1 77,7
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570 BOM SUCESSO
571 PARANAVAÍ
572 GUAIRAÇÁ

574 CIANORTE
575 UBIRATÃ
576 TERRA BOA

578 TUPÃSSI
579 CASCAVEL
580 FOZ DO IGUAÇU
581 ITAIPULÂNDIA
582 REALEZA

584 PATO BRANCO

586 GUARAPUAVA
587 GOIOXIM
588 IRATI

590 PARANAGUÁ
591 PORTO ALEGRE
592 PORTÃO
593 DOIS IRMÃOS
594 TRIUNFO
595 CANOAS
596 GRAVATAÍ
597 NOVO HAMBURGO
598 VIAMÃO
599 SÃO LEOPOLDO
600 ALVORADA
601 SAPUCAIA DO SUL
602 CACHOEIRINHA
603 GUAÍBA
604 ESTEIO
605 SAPIRANGA
606 PAROBÉ
607 ELDORADO DO SUL

14 ,1 ,1 77,8
14 ,1 ,1 77,9
14 ,1 ,1 78,0
14 ,1 ,1 78,0

14 ,1 ,1 78,1
14 ,1 ,1 78,2
14 ,1 ,1 78,3
14 ,1 ,1 78,4

14 ,1 ,1 78,5
28 ,2 ,2 78,7
28 ,2 ,2 78,9
14 ,1 ,1 79,0
14 ,1 ,1 79,1
14 ,1 ,1 79,2

14 ,1 ,1 79,3
14 ,1 ,1 79,3

14 ,1 ,1 79,4
14 ,1 ,1 79,5
14 ,1 ,1 79,6
14 ,1 ,1 79,7

14 ,1 ,1 79,8
112 ,7 ,7 80,6

7 ,0 ,0 80,6
7 ,0 ,0 80,7
7 ,0 ,0 80,7

28 ,2 ,2 80,9
14 ,1 ,1 81,0
21 ,1 ,1 81,1
21 ,1 ,1 81,3
14 ,1 ,1 81,3
14 ,1 ,1 81,4
14 ,1 ,1 81,5

7 ,0 ,0 81,6
7 ,0 ,0 81,6
7 ,0 ,0 81,7
7 ,0 ,0 81,7
7 ,0 ,0 81,8
7 ,0 ,0 81,8
7 ,0 ,0 81,9
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Frequency Percent Valid Percent

609 PUTINGA

611 CAXIAS DO SUL
612 BENTO GONÇALVES
613 VERANÓPOLIS
614 TRÊS DE MAIO
615 BRAGA
616 ERECHIM
617 QUATRO IRMÃOS
618 SANTO ÂNGELO
619 CONDOR
620 PASSO FUNDO
621 MARAU
622 CRUZ ALTA
623 FONTOURA XAVIER
624 SANTA MARIA
625 RESTINGA SECA
626 URUGUAIANA
627 SÃO BORJA

629 BAGÉ

631 SOBRADINHO
632 TEUTÔNIA

634 FELIZ
635 TRÊS COROAS
636 CAPÃO DA CANOA
637 TERRA DE AREIA
638 CAÇAPAVA DO SUL
639 PELOTAS
640 MORRO REDONDO
641 RIO GRANDE
642 FLORIANÓPOLIS
643 SÃO JOSÉ
644 PALHOÇA
645 GAROPABA

7 ,0 ,0 81,9

14 ,1 ,1 82,0
14 ,1 ,1 82,0

28 ,2 ,2 82,2
14 ,1 ,1 82,3
14 ,1 ,1 82,4
14 ,1 ,1 82,5
14 ,1 ,1 82,6
14 ,1 ,1 82,7
14 ,1 ,1 82,8
14 ,1 ,1 82,9
14 ,1 ,1 83,0
14 ,1 ,1 83,1
14 ,1 ,1 83,2
14 ,1 ,1 83,3
14 ,1 ,1 83,3
28 ,2 ,2 83,5
14 ,1 ,1 83,6
14 ,1 ,1 83,7
14 ,1 ,1 83,8
14 ,1 ,1 83,9

14 ,1 ,1 84,0
14 ,1 ,1 84,1

14 ,1 ,1 84,2
14 ,1 ,1 84,3
14 ,1 ,1 84,4

14 ,1 ,1 84,5
14 ,1 ,1 84,6
14 ,1 ,1 84,7
14 ,1 ,1 84,7
14 ,1 ,1 84,8
28 ,2 ,2 85,0
14 ,1 ,1 85,1
14 ,1 ,1 85,2
28 ,2 ,2 85,4
14 ,1 ,1 85,5
14 ,1 ,1 85,6
14 ,1 ,1 85,7
14 ,1 ,1 85,8
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648 DONA EMMA
649 BLUMENAU
650 GASPAR
651 ITUPORANGA
652 TRÊS BARRAS
653 JOINVILLE
654 JARAGUÁ DO SUL
655 BARRA VELHA

657 CHAPECÓ
658 CAMPO ERÊ
659 JUPIÁ
660 TANGARÁ
661 LAGES
662 URUPEMA
663 TUBARÃO
664 IMBITUBA
665 CRICIÚMA
666 FORQUILHINHA
667 SOMBRIO
668 BRASÍLIA
669 GOIÂNIA

671 TRINDADE
672 SENADOR CANEDO
673 CALDAZINHA
674 ITUMBIARA
675 MORRINHOS
676 MARZAGÃO
677 CATALÃO
678 RIO VERDE
679 JATAÍ

681 GOIANÉSIA

14 ,1 ,1 85,8

14 ,1 ,1 85,9

14 ,1 ,1 86,0
14 ,1 ,1 86,0
14 ,1 ,1 86,1
14 ,1 ,1 86,2
14 ,1 ,1 86,3
42 ,3 ,3 86,6
14 ,1 ,1 86,7
14 ,1 ,1 86,8
14 ,1 ,1 86,9

14 ,1 ,1 87,0
14 ,1 ,1 87,1
14 ,1 ,1 87,2
14 ,1 ,1 87,3
14 ,1 ,1 87,3
14 ,1 ,1 87,4
14 ,1 ,1 87,5
14 ,1 ,1 87,6
14 ,1 ,1 87,7
14 ,1 ,1 87,8
14 ,1 ,1 87,9

504 3,3 3,3 91,3
112 ,7 ,7 92,0

28 ,2 ,2 92,2

14 ,1 ,1 92,3
14 ,1 ,1 92,4
14 ,1 ,1 92,5
14 ,1 ,1 92,6
14 ,1 ,1 92,7
14 ,1 ,1 92,7
14 ,1 ,1 92,8
14 ,1 ,1 92,9
14 ,1 ,1 93,0
14 ,1 ,1 93,1

14 ,1 ,1 93,2
14 ,1 ,1 93,3

28 ,2 ,2 93,5
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683 ANÁPOLIS
684 ITABERAÍ

686 ARUANÃ
687 URUAÇU
688 CAVALCANTE
689 POSSE
690 LUZIÂNIA

692 NOVO GAMA

694 PLANALTINA
695 CRISTALINA
696 CAMPO GRANDE
697 COXIM
698 SIDROLÂNDIA
699 CORUMBÁ
700 LADÁRIO
701 MIRANDA
702 JARDIM
703 DOURADOS
704 MARACAJU
705 CAARAPÓ
706 PONTA PORÃ
707 ANTÔNIO JOÃO
708 IVINHEMA
709 ELDORADO
710 TRÊS LAGOAS

712 NOVA ANDRADINA
713 CASSILÂNDIA
714 PARANAÍBA
715 CUIABÁ
716 VÁRZEA GRANDE

719 TANGARÁ DA SERRA

28 ,2 ,2 93,5
14 ,1 ,1 93,6
14 ,1 ,1 93,7

14 ,1 ,1 93,8
14 ,1 ,1 93,9
14 ,1 ,1 94,0
14 ,1 ,1 94,0
14 ,1 ,1 94,1
14 ,1 ,1 94,2

14 ,1 ,1 94,3
14 ,1 ,1 94,4

14 ,1 ,1 94,5
14 ,1 ,1 94,6

140 ,9 ,9 95,5
14 ,1 ,1 95,6
14 ,1 ,1 95,7
14 ,1 ,1 95,8
14 ,1 ,1 95,9
14 ,1 ,1 96,0
14 ,1 ,1 96,1
28 ,2 ,2 96,3
14 ,1 ,1 96,4
14 ,1 ,1 96,5
14 ,1 ,1 96,6
14 ,1 ,1 96,7
14 ,1 ,1 96,7
14 ,1 ,1 96,8
14 ,1 ,1 96,9
14 ,1 ,1 97,0

14 ,1 ,1 97,1
14 ,1 ,1 97,2
14 ,1 ,1 97,3
70 ,5 ,5 97,8
42 ,3 ,3 98,0
14 ,1 ,1 98,1

14 ,1 ,1 98,2

14 ,1 ,1 98,3
14 ,1 ,1 98,4
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Frequency Percent Valid Percent
720 MIRASSOL D´OESTE
721 ALTO PARAGUAI
722 CAMPOS DE JÚLIO
723 SORRISO
724 TAPURAH
725 JUÍNA
726 JURUENA
727 CARLINDA

729 SINOP
730 VILA RICA
731 ÁGUA BOA
732 BARRA DO GARÇAS
733 CAMPO VERDE
734 RONDONÓPOLIS

Total

14 ,1 ,1 98,4
14 ,1 ,1 98,5
14 ,1 ,1 98,6
14 ,1 ,1 98,7
14 ,1 ,1 98,8
14 ,1 ,1 98,9
14 ,1 ,1 99,0
14 ,1 ,1 99,1
14 ,1 ,1 99,2

28 ,2 ,2 99,3
14 ,1 ,1 99,4
14 ,1 ,1 99,5
14 ,1 ,1 99,6
14 ,1 ,1 99,7
28 ,2 ,2 99,9
14 ,1 ,1 100,0

15050 100,0 100,0

IDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 16

17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

322 2,1 2,1 2,1
366 2,4 2,4 4,6
413 2,7 2,7 7,3
365 2,4 2,4 9,7
333 2,2 2,2 12,0
288 1,9 1,9 13,9
313 2,1 2,1 15,9
308 2,0 2,0 18,0
367 2,4 2,4 20,4
413 2,7 2,7 23,2
329 2,2 2,2 25,4
315 2,1 2,1 27,5
299 2,0 2,0 29,4
295 2,0 2,0 31,4
311 2,1 2,1 33,5
271 1,8 1,8 35,3
308 2,0 2,0 37,3
337 2,2 2,2 39,6
377 2,5 2,5 42,1
386 2,6 2,6 44,6
294 2,0 2,0 46,6 Page 145
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Frequency Percent Valid Percent
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77

294 2,0 2,0 46,6
281 1,9 1,9 48,4
310 2,1 2,1 50,5
254 1,7 1,7 52,2
306 2,0 2,0 54,2
207 1,4 1,4 55,6
298 2,0 2,0 57,6
258 1,7 1,7 59,3
308 2,0 2,0 61,3
353 2,3 2,3 63,7
206 1,4 1,4 65,1
276 1,8 1,8 66,9
237 1,6 1,6 68,5
208 1,4 1,4 69,8
277 1,8 1,8 71,7
190 1,3 1,3 73,0
246 1,6 1,6 74,6
228 1,5 1,5 76,1
238 1,6 1,6 77,7
284 1,9 1,9 79,6
184 1,2 1,2 80,8
149 1,0 1,0 81,8
210 1,4 1,4 83,2
146 1,0 1,0 84,1
170 1,1 1,1 85,3
140 ,9 ,9 86,2
155 1,0 1,0 87,2
157 1,0 1,0 88,3
173 1,1 1,1 89,4
295 2,0 2,0 91,4
196 1,3 1,3 92,7
129 ,9 ,9 93,5
135 ,9 ,9 94,4
103 ,7 ,7 95,1
106 ,7 ,7 95,8

73 ,5 ,5 96,3
73 ,5 ,5 96,8
53 ,4 ,4 97,2
55 ,4 ,4 97,5
64 ,4 ,4 97,9
54 ,4 ,4 98,3
43 ,3 ,3 98,6
38 ,3 ,3 98,8 Page 146



IDADE

Frequency Percent Valid Percent
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
94
Total

38 ,3 ,3 98,8
22 ,1 ,1 99,0
36 ,2 ,2 99,2
15 ,1 ,1 99,3
19 ,1 ,1 99,5
24 ,2 ,2 99,6
16 ,1 ,1 99,7
18 ,1 ,1 99,8

7 ,0 ,0 99,9
7 ,0 ,0 99,9
3 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
3 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

15050 100,0 100,0
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	Frequencies
	Frequency Table
	Title
	SEXO
	FXIDADE
	P1 Como o(a) sr(a) avalia o desempenho atual do Governo Federal? O(a) sr(a) diria que ele está sendo:
	P2 Como o(a) sr(a) avalia o desempenho atual do Governador do seu estado? O(A) sr(a) diria que ele está sendo:
	P3 Como o(a) sr(a) avalia o desempenho atual do Prefeito da sua cidade? O(A) sr(a) diria que ele está sendo:
	P4 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova o desempenho atual do Governo Federal?
	P5 Pelo o que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, nos últimos doze meses, o desempenho do Governo Federal melhorou, piorou ou não mudou?
	P6 Na sua opinião, as notícias das últimas semanas sobre o Governo Federal foram mais positivas ou mais negativas?
	P701 Os problemas do país, na sua opinião, em qual dessas áreas a população do Brasil enfrenta os maiores problemas atualmente? (1º lugar)
	P702 Os problemas do país, na sua opinião, em qual dessas áreas a população do Brasil enfrenta os maiores problemas atualmente? (2º lugar)
	P703 Os problemas do país, na sua opinião, em qual dessas áreas a população do Brasil enfrenta os maiores problemas atualmente? (3º lugar)
	P801 Pensando na saúde pública no Brasil de modo geral, que nota o(a) sr(a) daria, de modo geral, para a saúde pública no Brasil neste momento?
	P802 Pensando na saúde pública no Brasil de modo geral, que nota o(a) sr(a) daria, de modo geral, para a saúde pública no seu estado neste momento?
	P803 Pensando na saúde pública no Brasil de modo geral, que nota o(a) sr(a) daria, de modo geral, para a saúde pública na sua cidade neste momento?
	P901 E pensando na Educação pública no Brasil de modo geral, que nota o(a) sr(a) daria para a eduação pública no Brasil neste momento?
	P902 Pensando na Educação pública no Brasil de modo geral, que nota o(a) sr(a) daria para a eduação pública no seu estado neste momento?
	P903 Pensando na Educação pública no Brasil de modo geral, que nota o(a) sr(a) daria para a eduação pública na sua cidade neste momento?
	P1001 E de modo geral, que nota o(a) sr(a) daria, de modo geral, para a segurança pública no Brasil neste momento?
	P1002 E de modo geral, que nota o(a) sr(a) daria, de modo geral, para a segurança pública no seu estado neste momento?
	P1003 E de modo geral, que nota o(a) sr(a) daria, de modo geral, para a segurança pública na sua cidade neste momento?
	P10A01 E de modo geral, que nota o(a) sr(a) daria, de modo geral, para o transporte público no Brasil neste momento?
	P10A02 E de modo geral, que nota o(a) sr(a) daria, de modo geral, para o transporte público no seu estado neste momento?
	P10A03 E de modo geral, que nota o(a) sr(a) daria, de modo geral, para o transporte público na sua cidade neste momento?
	P1101 O(a) sr(a) se lembra de alguma ação, programa ou obra do Governo Federal que esteja em andamento neste momento? (Caso sim) De qual ou quais ações, programas ou obras o(a) sr(a) se lembra? (Espontânea - 1º lugar)
	P1102 O(a) sr(a) se lembra de alguma ação, programa ou obra do Governo Federal que esteja em andamento neste momento? (Caso sim) De qual ou quais ações, programas ou obras o(a) sr(a) se lembra? (Espontânea - 2º lugar)
	P1103 O(a) sr(a) se lembra de alguma ação, programa ou obra do Governo Federal que esteja em andamento neste momento? (Caso sim) De qual ou quais ações, programas ou obras o(a) sr(a) se lembra? (Espontânea - 3º lugar)
	P1201 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Bolsa Família
	P1202 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Pronatec - Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico
	P1203 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Minha Casa Minha Vida
	P1204 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Plano Safra
	P1205 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Brasil sem Miséria
	P1206 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Ciência sem Fronteiras
	P1207 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Viver sem Limites - Plano Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência
	P1208 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Mais Médicos
	P1209 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Prouni - Programa Universidade para Todos
	P1210 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Fies - Programa do Financiamento Estudantil
	P1211 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Plano Brasil Medalhas
	P1212 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Mulher - Viver sem Violência
	P1213 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? PAC - Programa de Aceleração do Crescimento
	P1214 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Farmácia Popular
	P1215 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Luz para Todos
	P1216 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Brasil Sorridente
	P1217 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Crescer - Programa Nacional de Microcrédito
	P1218 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Brasil Carinhoso
	P1219 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Minha Casa Melhor
	P1220 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Saúde Não tem Preço
	P1221 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Olimpíadas
	P1222 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Rede Cegonha
	P1223 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Redução das Tarifas de Energia Elétrica
	P1224 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Programa de Prevenção e Enfrentamento da Violência contra as Mulheres
	P1225 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Enem - Exame Nacional do Ensino Médio
	P1226 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Água para Todos
	P1227 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Mais especialidades
	P1297 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Nenhum
	P1298 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Não sabe
	P1299 Ação, programa ou obra do Governo Federal o(a) sr(a) tomou conhecimento? Não respondeu
	P1301 Desta lista de programas da área da educação, gostaria que o(a) sr(a) desse uma nota de 0 a 10 para cada um deles. Enem - Exame Nacional do Ensino Médio
	P1302 Desta lista de programas da área da educação, gostaria que o(a) sr(a) desse uma nota de 0 a 10 para cada um deles. Prouni - Programa Universidade para Todos
	P1303 Desta lista de programas da área da educação, gostaria que o(a) sr(a) desse uma nota de 0 a 10 para cada um deles. FIES - Fundo de Financiamento Estudantil
	P1304 Desta lista de programas da área da educação, gostaria que o(a) sr(a) desse uma nota de 0 a 10 para cada um deles. Pronatec - Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego
	P1305 Desta lista de programas da área da educação, gostaria que o(a) sr(a) desse uma nota de 0 a 10 para cada um deles. Reservas de vagas nas universidades públicas
	P1306 Desta lista de programas da área da educação, gostaria que o(a) sr(a) desse uma nota de 0 a 10 para cada um deles. Ciência Sem Fronteiras
	p1307 Média para programas da área da educação
	P1401 E para os seguintes programas da área de saúde, que nota de 0  a 10 o(a) sr(a) daria para: Mais Médicos
	P1402 E para os seguintes programas da área de saúde, que nota de 0  a 10 o(a) sr(a) daria para: Farmácia Popular
	P1403 E para os seguintes programas da área de saúde, que nota de 0  a 10 o(a) sr(a) daria para: Campanha de vacinação
	p1404 Média para programas da área da saúde
	P1501 Que nota o(a) sr(a) dá para o Bolsa Família?
	P1502 Que nota o(a) sr(a) dá para o Minha Casa, Minha Vida?
	P1503 Que nota o(a) sr(a) dá para o Minha Casa Melhor?
	P1504 Que nota o(a) sr(a) dá para o Aumento do Salário Mínimo?
	p1505 Média para programas sociais
	P16 Pensando na situação econômica atual do Brasil, o(a) sr(a) diria que ela está:
	P17 Pensando na situação econômica atual do Brasil, o(a) sr(a) diria que ela está melhor, igual ou pior do que há doze meses atrás?
	P18 E pensando daqui doze meses, o(a) sr(a) acredita que a situação econômica do Brasil estará melhor, igual ou pior do que a situação econômica atual?
	P19A Vou citar uma lista de frases que podem ser usadas para descrever o Governo Federal e gostaria que o(a) sr(a) dissesse qual delas o descreve melhor:
	P19B Vou citar uma lista de frases que podem ser usadas para descrever o Governo Federal e gostaria que o(a) sr(a) dissesse qual delas o descreve melhor:
	P19C Vou citar uma lista de frases que podem ser usadas para descrever o Governo Federal e gostaria que o(a) sr(a) dissesse qual delas o descreve melhor:
	P19D Vou citar uma lista de frases que podem ser usadas para descrever o Governo Federal e gostaria que o(a) sr(a) dissesse qual delas o descreve melhor:
	P19E Vou citar uma lista de frases que podem ser usadas para descrever o Governo Federal e gostaria que o(a) sr(a) dissesse qual delas o descreve melhor:
	P19F Vou citar uma lista de frases que podem ser usadas para descrever o Governo Federal e gostaria que o(a) sr(a) dissesse qual delas o descreve melhor:
	P19G Vou citar uma lista de frases que podem ser usadas para descrever o Governo Federal e gostaria que o(a) sr(a) dissesse qual delas o descreve melhor:
	P19H Vou citar uma lista de frases que podem ser usadas para descrever o Governo Federal e gostaria que o(a) sr(a) dissesse qual delas o descreve melhor:
	P19I Vou citar uma lista de frases que podem ser usadas para descrever o Governo Federal e gostaria que o(a) sr(a) dissesse qual delas o descreve melhor:
	P19J Vou citar uma lista de frases que podem ser usadas para descrever o Governo Federal e gostaria que o(a) sr(a) dissesse qual delas o descreve melhor:
	P19K Vou citar uma lista de frases que podem ser usadas para descrever o Governo Federal e gostaria que o(a) sr(a) dissesse qual delas o descreve melhor:
	P19L Vou citar uma lista de frases que podem ser usadas para descrever o Governo Federal e gostaria que o(a) sr(a) dissesse qual delas o descreve melhor:
	P19M Vou citar uma lista de frases que podem ser usadas para descrever o Governo Federal e gostaria que o(a) sr(a) dissesse qual delas o descreve melhor:
	P19N Vou citar uma lista de frases que podem ser usadas para descrever o Governo Federal e gostaria que o(a) sr(a) dissesse qual delas o descreve melhor:
	P19O Vou citar uma lista de frases que podem ser usadas para descrever o Governo Federal e gostaria que o(a) sr(a) dissesse qual delas o descreve melhor:
	P19P Vou citar uma lista de frases que podem ser usadas para descrever o Governo Federal e gostaria que o(a) sr(a) dissesse qual delas o descreve melhor:
	P19Q Vou citar uma lista de frases que podem ser usadas para descrever o Governo Federal e gostaria que o(a) sr(a) dissesse qual delas o descreve melhor:
	P2001 Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo Federal no próximo ano? Combater o crime/ violência
	P2002 Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo Federal no próximo ano? Controlar a inflação/ Baixar a inflação
	P2003 Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo Federal no próximo ano? Combater o desemprego
	P2004 Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo Federal no próximo ano? Combater a corrupção
	P2005 Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo Federal no próximo ano? Melhorar os serviços de saúde pública
	P2006 Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo Federal no próximo ano? Melhorar a educação
	P2007 Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo Federal no próximo ano? Melhorar o relacionamento com a classe política
	P2008 Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo Federal no próximo ano? Melhorar a situação econômica do país
	P2009 Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo Federal no próximo ano? Melhorar a economia para o país voltar a crescer
	P2010 Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo Federal no próximo ano? Controlar os gastos públicos/ Equilibrar as finanças do Governo
	P2011 Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo Federal no próximo ano? Aumentar os projetos na área social
	P2096 Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo Federal no próximo ano? Todas (Esp.)
	P2097 Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo Federal no próximo ano? Nenhuma dessas (Esp.)
	P2098 Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo Federal no próximo ano? Não sabe
	P2099 Na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo Federal no próximo ano? Não respondeu
	P2101 E, na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo do seu Estado no próximo ano? Combater o crime/ violência
	P2102 E, na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo do seu Estado no próximo ano? Controlar a inflação/ Baixar a inflação
	P2103 E, na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo do seu Estado no próximo ano? Combater o desemprego
	P2104 E, na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo do seu Estado no próximo ano? Combater a corrupção
	P2105 E, na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo do seu Estado no próximo ano? Melhorar os serviços de saúde pública
	P2106 E, na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo do seu Estado no próximo ano? Melhorar a educação
	P2107 E, na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo do seu Estado no próximo ano? Melhorar o relacionamento com a classe política
	P2108 E, na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo do seu Estado no próximo ano? Atrair mais investimento para o estado voltar a crescer
	P2109 E, na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo do seu Estado no próximo ano? Controlar os gastos públicos/ Equilibrar as finanças do Governo
	P2110 E, na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo do seu Estado no próximo ano? Aumentar os projetos na área social
	P2196 E, na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo do seu Estado no próximo ano? Todas (Esp.)
	P2197 E, na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo do seu Estado no próximo ano? Nenhuma dessas (Esp.)
	P2198 E, na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo do seu Estado no próximo ano? Não sabe
	P2199 E, na sua opinião, qual deve ser a prioridade do Governo do seu Estado no próximo ano? Não respondeu
	P2201 Ainda na sua opinião, qual deve ser a prioridade da Prefeitura da sua cidade no próximo ano? Combater o crime/ violência
	P2202 Ainda na sua opinião, qual deve ser a prioridade da Prefeitura da sua cidade no próximo ano? Combater o desemprego
	P2203 Ainda na sua opinião, qual deve ser a prioridade da Prefeitura da sua cidade no próximo ano? Combater a corrupção
	P2204 Ainda na sua opinião, qual deve ser a prioridade da Prefeitura da sua cidade no próximo ano? Melhorar os serviços de saúde pública
	P2205 Ainda na sua opinião, qual deve ser a prioridade da Prefeitura da sua cidade no próximo ano? Melhorar a educação
	P2206 Ainda na sua opinião, qual deve ser a prioridade da Prefeitura da sua cidade no próximo ano? Melhorar o relacionamento com a classe política
	P2207 Ainda na sua opinião, qual deve ser a prioridade da Prefeitura da sua cidade no próximo ano? Melhorar o transporte público e a mobilidade na cidade
	P2208 Ainda na sua opinião, qual deve ser a prioridade da Prefeitura da sua cidade no próximo ano? Atrair mais investimento para a cidade voltar a crescer
	P2209 Ainda na sua opinião, qual deve ser a prioridade da Prefeitura da sua cidade no próximo ano? Controlar os gastos públicos/ Equilibrar as finanças do Governo
	P2210 Ainda na sua opinião, qual deve ser a prioridade da Prefeitura da sua cidade no próximo ano? Aumentar os projetos na área social
	P2296 Ainda na sua opinião, qual deve ser a prioridade da Prefeitura da sua cidade no próximo ano? Todas (Esp.)
	P2297 Ainda na sua opinião, qual deve ser a prioridade da Prefeitura da sua cidade no próximo ano? Nenhuma dessas (Esp.)
	P2298 Ainda na sua opinião, qual deve ser a prioridade da Prefeitura da sua cidade no próximo ano? Não sabe
	P2299 Ainda na sua opinião, qual deve ser a prioridade da Prefeitura da sua cidade no próximo ano? Não respondeu
	P23 Gostaria de saber qual é a sua ocupação principal?
	P24 O(A) sr(a) pensa que é muito provável, pouco provável, improvável ou muito improvável que venha a perder o emprego nos próximos 12 meses?
	P25 O(A) sr(a) pensa que é muito provável, pouco provável, improvável ou muito improvável que encontre emprego nos próximos 12 meses?
	P26 Considerando todos os meios de transporte que o(a) sr(a) usa para se deslocar nas suas atividades do dia-a-dia, seja trabalho, escola, curso, quanto tempo costuma gastar por dia, considerando ida e volta?
	P27 E comparando o tempo que o(a) sr(a) leva hoje para se deslocar ida e volta nas suas atividades do dia-a-dia com o tempo que levava há dois anos atrás, o(a) sr(a) diria que hoje o tempo é maior ou menor do que há dois anos atrás?
	P28 Considerando todos os meios de transporte que o(a) sr(a) usa para se deslocar para o trabalho, quanto tempo costuma gastar por dia, considerando ida e volta?
	P29 E comparando o tempo que o(a) sr(a) leva hoje para se deslocar ida e volta até o trabalho com o tempo que levava há dois anos atrás, o(a) sr(a) diria que hoje o tempo é maior ou menor do que há dois anos atrás?
	P3001 Ainda pensando nos seus deslocamentos ida e volta para o trabalho, quais destes meios o(a) sr(a) utiliza? A pé
	P3002 Ainda pensando nos seus deslocamentos ida e volta para o trabalho, quais destes meios o(a) sr(a) utiliza? Bicicleta
	P3003 Ainda pensando nos seus deslocamentos ida e volta para o trabalho, quais destes meios o(a) sr(a) utiliza? Motocicleta
	P3004 Ainda pensando nos seus deslocamentos ida e volta para o trabalho, quais destes meios o(a) sr(a) utiliza? Automóvel (próprio/ da família/ ou carona)
	P3005 Ainda pensando nos seus deslocamentos ida e volta para o trabalho, quais destes meios o(a) sr(a) utiliza? Mototáxi
	P3006 Ainda pensando nos seus deslocamentos ida e volta para o trabalho, quais destes meios o(a) sr(a) utiliza? Táxi
	P3007 Ainda pensando nos seus deslocamentos ida e volta para o trabalho, quais destes meios o(a) sr(a) utiliza? Ônibus/ Van (fretado)
	P3008 Ainda pensando nos seus deslocamentos ida e volta para o trabalho, quais destes meios o(a) sr(a) utiliza? Caminhão
	P3009 Ainda pensando nos seus deslocamentos ida e volta para o trabalho, quais destes meios o(a) sr(a) utiliza? Cavalo/ carroça
	P3010 Ainda pensando nos seus deslocamentos ida e volta para o trabalho, quais destes meios o(a) sr(a) utiliza? Micro-ônibus/ Van/ Besta/ Topic/ Kombi
	P3011 Ainda pensando nos seus deslocamentos ida e volta para o trabalho, quais destes meios o(a) sr(a) utiliza? Barca/ Aerobarco/ Catamarã
	P3012 Ainda pensando nos seus deslocamentos ida e volta para o trabalho, quais destes meios o(a) sr(a) utiliza? Ônibus (transporte público)
	P3013 Ainda pensando nos seus deslocamentos ida e volta para o trabalho, quais destes meios o(a) sr(a) utiliza? Veículo Leve sobre Trilhos (VLT)
	P3014 Ainda pensando nos seus deslocamentos ida e volta para o trabalho, quais destes meios o(a) sr(a) utiliza? Trem
	P3015 Ainda pensando nos seus deslocamentos ida e volta para o trabalho, quais destes meios o(a) sr(a) utiliza? Metrô
	P3097 Ainda pensando nos seus deslocamentos ida e volta para o trabalho, quais destes meios o(a) sr(a) utiliza? Não se desloca
	P3101 Ainda considerando a ida e volta ao trabalho, quantos dias de segunda a domingo o(a) sr(a) costuma se deslocar a pé?
	P3102 Ainda considerando a ida e volta ao trabalho, quantos dias de segunda a domingo o(a) sr(a) costuma se deslocar de bicicleta?
	P3103 Ainda considerando a ida e volta ao trabalho, quantos dias de segunda a domingo o(a) sr(a) costuma se deslocar de motocicleta?
	P3104 Ainda considerando a ida e volta ao trabalho, quantos dias de segunda a domingo o(a) sr(a) costuma se deslocar de automóvel (próprio/ da família/ ou carona)?
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